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Installation and operating instructions 
SH   440 
SH   650 
SH   860 
SH 1270 
SH 2070 

Rotatable welding current transmission devices 
with conical clamping sleeves
for machines and fixtures
for loads of between 400 and 2000 A
shaft diameter between 40 and 70 mm

Careful installation, adequate cross sections for the power feed and outlet cables
and adherence to the recommended lubricating intervals are essential for reliable
operation and a long service life of the current transmission devices.

Installation on the shaft

The shaft to which the current transmission device is to be fastened should be to a tolerance and have 
a surface finish comparable with those of a ball bearing seat.
Before installation, remove the adapter sleeve, clean the shaft and all components and apply a thin 
film of oil. 
The grooved nut must be tightened manually using a sickle spanner to DIN 1810 of appropriate size 
and then secured using the locking plate.

      Abbreviation  for type

Nies GmbH · Elektro-Apparatebau · Uferstraße 5 · D-57250 Netphen 
Postfach 1303 · D-57237 Netphen · Tel.: 02738/1025  · Fax: 02738/ 2268 · www.nies-gmbh.com

HN    9 SH    440
HN  11 SH    650 
HN  13 SH    860 
HN  16 SH  1270/2070

For connecting the device, flexible cables or copper strip should be used. Torsion of the casing should
be prevented by the use of stops fastened on the right and on the left with a play of approx. 2 mm to 
the terminal lug. No radial or axial load must be applied to the casing. This should also be taken into 
account when dismantling the unit. 

Lubrication

Before putting the device into operation, re-grease it in an idle condition until grease emerges from the 
O-ring seal.
In order to ensure perfect functioning and the maximum service life, our P 34 special grease
should be used exclusively for re-greasing.
A manual grease gun filled with special grease and an identification plate pointing out the exclusive
use of P 34 special grease are supplied with the current transmission device. 

The devices are provided with an R 1/8" greasing point. If necessary, a pipe should be installed and 
connected to the device using a hose. The overall length should not exceed 1.5 m.

The device should be re-greased after a maximum of 30,000 rotations, or after 500 operating hours, 
whichever is the earlier.

Experience has shown that current transmission devices used either in applications where a greasing
requirement only arises after a number of months or in special applications such as 24h operation, a 
rotation speed of more than 5rpm or when the outside temperature has an influence, require special
greasing intervals. Please consult us.

The use of an electronically controlled grease cup is recommended; please see overleaf.
Our P 34 special grease is available in 0.5 kg and 5 kg drums.
Repairs are only to be carried out by the manufacturer. 05/06
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Nos services experts associés

LogistiqueAssistance technique & 
Maintenance et SAV

Intégration & Rétrofit
AVANT APRÈS

DINSE est une société allemande mondialement 
reconnue pour son savoir-faire en fabrication de torches 
de soudage, systèmes de dévidage et postes de soudage 
robotiques et manuels.

La société j.thielmann fabrique des stations de 
nettoyage pour des torches robots de soudage MIG/MAG 
et hybride, assurant ainsi la longévité des pièces d’usure 
et un minimum d’arrêts robot.

BONNEFON INDUSTRIES propose des ensembles complets DINSE prêts à souder avec source de soudage MIG/MAG ou 
TIG, torche de soudage, dévidoir, anticollision et nettoyeur de la torche de soudage j.thielmann. BONNEFON INDUSTRIES 
vous accompagne dans vos projets de rétrofit de systèmes existants par des ensembles à la pointe de la technologie 
pouvant conserver le TCP et les trajectoires du robot. Afin d’améliorer la qualité du dévidage, BONNEFON INDUSTRIES 
propose des solutions d’aide au dévidage et systèmes d’apport de fil autonomes pour cellules robotiques.

Le GROUPE BONNEFON a pour ambition d’apporter à ses clients bien plus qu’une offre de produits de qualité. BONNEFON 
INDUSTRIES propose également une offre de services qui lui permet d’être un véritable partenaire expert pour le soudage.

Nos références
BONNEFON INDUSTRIES s’adresse à l’industrie automobile, aux intégrateurs 
robots, aux distributeurs spécialisés soudage ainsi qu’aux grands comptes 
de l’industrie en France.
Des clients prestigieux lui font confiance :
PSA, Renault, Benteler, Gestamp, Snop, Arcelor Mittal, John Deere, Commercy Robotique, Yaskawa, Kuka, FANUC, ABB, etc.

Nos partenaires

BONNEFON, le groupe
BONNEFON INDUSTRIES est une marque du GROUPE BONNEFON.
Le GROUPE BONNEFON est un groupe référent, spécialiste du 
soudage en France. De l’humain au robot, en passant par les 
solutions intégrées, le GROUPE BONNEFON innove en permanence 
pour affirmer ses différences et son indépendance.

Vos partenaires experts 
pour le soudage
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Service - Outils

Accessoires

1 2 3 4 6 7 8 95

Pos. Désignation         Code DINSE    Code BONNEFON

 1  Clé spécial           DIX SSL 1/2      CS400101460R
  Pour serrage des tubes contact
  M6 et M8, et écrou diffuseur

 2  Clé 6 pans           DIX SSLA 1      CN200101162
  Pour serrage du tube contact DIX 3-1-xx SA
  et de l‘écrou de pince DIX 4-1-MAS

 3  Clé 6 pans           DIX SSLA 2      CN200101163
  Pour serrage du tube contact DIX 3-2-xx SA
  et de l‘écrou de pince DIX 4-2-MAS

 4  Clé 6 pans           DIX STLA 3 M8    CN200101164.06
  pour serrage / déserrage du tube contact DIX 3-2-xx M8

 5  Clé 6 pans           DIX SCS 300     CN200101158
  pour serrage du tube de contact DIX 3-1-xx SA
  et de l‘écrou de pince DIX CS 300

 6  Clé mixte           DIX SLAT 4      CN200101157
  Pour serrage / déserrage des lances et faisceaux
  DIX METT(Z) 310(600) et DIX MEPTT(Z) 310(600)

 7  Testeur débit gaz        DIX GMM 2      CS400101463
  Pour torches manuelles

 8  Testeur débit gaz        DIX GMA 2      CN200101160
  Pour torches, robots et automatiques : Le tuyau souple, situé entre le cône caoutchouc et la colonne qui doit rester verticale, permet  
  de contrôler très rapidement le débit de gaz à la sortie de la buse, quelle que soit la position du bras du robot.

 9  Contrôleur refroidissement    DIX DFZ 2       CW64600.000
  Le Contrôleur refroidissement permet de contrôler le débit et la température du circuit retour de refroidissement :
  – Le débit doit être supérieur à 1 L/mn resp. L/mn>1 pour les torches manuelles.
  – Le débit doit être supérieur à 1,5 L/mn resp. L/mn>1,5 pour les torches robots.
  – La température du retour d’eau ne doit pas excéder 55°C resp. T°C<55 pour les torches manuelles.
  – La température du retour d’eau ne doit pas excéder 40°C resp. T°C<40 pour les torches robots.
  Le débit est directement dépendant de la longueur du faisceau, de la capacité de la pompe du refroidisseur et de sa hauteur de  
  refoulement.



REFROIDIES EAU MIG/MAG

So
us

 ré
se

rv
e 

de
 m

od
ifi

ca
tio

ns
 !

TORCHES DINSE POUR ROBOTS

BONNEFON SAS  ZAC du Moulin Cassé | 13, rue du Moulin Cassé | 44340 BOUGUENAIS | FRANCE | +33 (0)2 40 75 63 83 | contact@bonnefonindustries.fr
SAS au capital de 228 650 euros I Siret : 391 944 394 00025 I TVA : FR67391944394 I APE : 4669B I RCS Nantes B 391 944 394

5

Service - Outils

Accessoires

SLAT 4

METT(Z) 310 (600)

MEPTT(Z) 310 (600)

La clé SLAT 4 est destinée à plusieurs utilisations différentes:

1 Remplace la clé SLAT 3, sert à fixer l‘écrou de la lance DINSE.
2 Pour serrer l‘écrou du corps torche isolé (système METT(Z) 310 (600) : DIX  
 MEK 300/600, CA33201.000) et / ou l‘écrou du support motorisé pour Push- 
 Push ou Push-Pull (système MEPTT(Z) 310 (600) : DIX MEP 200 T (Push-Push),  
 CB54542.000 ou DIX MEP 200 (Push-Pull): CB54539.000)
3 Utilisable pour serrer les tubes contact M6 et M8 ainsi que l‘écrou diffuseur
4 Pour serrer l‘écrou EURO du raccord de verrouillage (DIX ME 600 SAZ,   
 CW88525.005R) des faisceaux MET(Z), METT(Z) ou MEPTT(Z) 310 (600) SAZ

4

1

2 3
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Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

Repères 1-2-3 : Mesures et contrôles dimensionnels 
de l’épaisseur des cordons de soudure, à plat et dans 
les angles à 90°.
Repère 3 : mesure de la taille des porosités.

Code (repère 1) : BH50800.012
Code (repère 2) : BH50800.010
Code (repère 3) : BH50800.015
Autres jauges sur demande.

Sans soufre, sans plomb.
Tolérance du point de fusion garantie à ± 1 %.

Cinq différentes températures « étalons » disponibles sur 
stock : 101°C, 149°C, 198°C, 246°C, 302°C.
Autres températures sur simple demande.

TEMPILSTIK est conditionné par boîte de 10 crayons 
semblables.
TEMPILSTIK s’applique sur la pièce à marquer, la cou-
leur d’origine change dès la température atteinte.

Crayon indicateur de température
• 101°C  BH50500.101
• 149°C  BH50500.149
• 198°C  BH50500.198
• 246°C  BH50500.246
• 302°C  BH50500.302 

THERMOMÈTRE
Prise de température par contact. Pour préchauffage, 
post-chauffage, entre-passes, etc.

•	 Affichage	digital.
• Précision typique ±1°C ±0,5% de la valeur max.  
 (–40°C à +900°C). ±2°C ±1% de la valeur max. sur 
 le reste de la plage
• Mesure de – 50°C à + 1000°C avec sonde standard 
 fournie.

Caractéristiques
Dimensions : L x l x h : 182 x 64 x 40 mm.
Poids : 171 g sans capteur.

Code : BH50800.050

AÉROSOLS DE CONTRÔLE NON DESTRUCTIF DES DÉFAUTS DE SURFACE « CRACK DETECTOR »

• Solvant, pénétrant et révélateur  
 sont vendus séparément et livrés  
 par cartons de 12 aérosols.
•	 Conforme	à	la	spécification	 
 MIL I 25135C, à la norme   
 DTD929, et à l’ASME paragraphe  
 T 630 section V article 6.

• Aérosol Solvant (repère 1) :  
 BH20100.050
• Aérosol Pénétrant (repère 2) :  
 BH20100.100
• Aérosol Révélateur (repère 3) :  
 BH20100.150 

Gamme de ressuage composée de trois produits com-
plémentaires :

Une	solution	simple	et	efficace	qui	a	fait	ses	preuves	
dans de nombreux domaines (industrie aéronautique 
et spatiale, nucléaire, etc.).

Contrôle des soudures.
Recherche de porosité.

Détection	de	micro	fissures.

• Les trois produits sont conditionnés en aérosol d’un  
 volume brut de 650 ml contenant 400 ml de pro- 
 duit actif.

Contrôle non destructif

CRAYONS INDICATEURS DE TEMPÉRATURE TEMPILSTIK

JAUGE DE CONTRÔLE DES CORDONS 

1 2 3

1 2 3
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Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

Marquage des pièces

PRÉPOLISSEUSES/POLISSEUSES METASERV

MetaServ twin 250 : 
BH30730.000

MetaServ simple 250 : 
BH30230.000

La série METASERV® 250 combine performances, éco-
nomie et répétabilité pour les préparations métallogra-
phiques. Conçues pour le prépolissage et le polissage 
manuel aussi bien que pour une application semi-automa-
tique en association avec un système Autopol.

• Plateaux Ø 254 (203 sur demande).
• Modèles simple ou double plateau.
• Alimentation monophasée 230 V/50 Hz.
• Moteur à couple élevé, vitesse plateau 50 à 500 tr/min.
• Poids : 54 kg.
• Départ d’eau largement dimensionné.
• Nouveau système d’arrivée d’eau et de bac auto- 
 nettoyant.
• Châssis en aluminium moulé.
• Carrosserie en résine de synthèse anticorrosion et fa- 
 cile à nettoyer.
• Plateau PVC.
• Système d’entraînement par courroie sans entretien.
• Design ergonomique.
• Conforme aux normes EN 60-204 et EN 292
• ISO 9001.
• Dimensions : 452 x 735 x 242 (simple), 760 x 710 x 200  
 (double).

Tous les METASERV® 250 sont livrés complets avec pla-
teau PVC, anneau de maintien tissu et cerclage maintien 
papier, anneau antiéclaboussures, couvercle, câble d’ali-
mentation électrique et mode d’emploi.

Papiers abrasifs autocollants Ø 254

Grain    G120  G600 
Conditionnement  Paquet de 100 Paquet de 100  
Code    BH35105.220 BH35105.245

Autres grains et dimensions sur demande.

CRAYONS MARQUEURS

Utilise le même procédé qu’un cutter :
• corps en acier,
• avancement de la craie par cran,
• douze crans pour douze ré-affutages.

Offre une résistance à l’usure accrue :
• craie de Briançon : faible consommation,
• la protection évite toute cassure entraînant un gas- 
 pillage.

Ces marqueurs industriels, munis d’une tête à bille, 
permettent une écriture facile sur n’importe quel type 
de surface.
Sous forme de tube d’aluminium, ils disposent d’une 
peinture idéale pour le marquage dans toutes les condi-
tions	difficiles	:	surfaces	huileuses,	mouillées,	etc.

Conditionnement : boîte de 10 marqueurs d’une même 
couleur.

PORTE-CRAIE RECHARGEABLE

Écrivez 
sur tous types de surface.

Crayon Marqueur
• Blanc BH60080.010
• Bleu  BH60080.020
• Jaune BH60080.030
• Rouge BH60080.040
• Vert  BH60080.050 

Ensemble Complet :    BH60050.000
Sachet de 10 craies de recharge :  BH60050.010 
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DISTRIBUTION DES GAZ NEUTRES

Débitmètres à colonne de canalisation pour 
gaz de soudage.
Robustesse
Tube gradué en Polycarbonate Makrolon incassable, d’une grande trans-
parence. Corps en laiton massif chromé.

Lecture
Grand angle sur une demie circonférence. Elle est précise, rapide et simple. 
Correspondance de la bille avec la graduation en litre/minute.

Réglage
Ajustement précis du débit par vis pointeau facile à manœuvrer, compensé 
jusqu’à 3,5 bars.

Entretien
Nul, aucun dérèglage n’est possible grâce à l’absence d’organe mécanique

Économie
Permet de détecter immédiatement une fuite en aval circuit fermé, ou une 
obturation circuit ouvert.

Les débitmètres sont disponibles pour tous les gaz industriels utilisés 
pour le soudage arc protégé.
Choix de trois échelles standard graduées : 5, 16, 30 litres/minute.

Livrables sur platine simple (1) ou comme ensemble double débitmètre prêts à poser pour montage mural, individuel-
lement (sans tôlerie) avec contre-écrou pour montage direct sur machine (2).

ENSEMBLES COMPLÈTS

Platine simple – Sortie tuyau Ø 6 (1)
• 0 à 1,5 l  BK10060.003E
• 0 à 5 l  BK10060.005E
• 0 à 16 l  BK10060.010E
• 0 à 30 l  BK10060.030E

Ensemble double débitmètre  – Sortie tuyau Ø 6 (sans image)
•  5 l/5 l  BK10100.010E
•  5 l/16 l  BK10100.020E
•  5 l/30 l  BK10100.030E
•  16 l/16 l  BK10100.040E
•  16 l/30 l  BK10100.050E
•  30 l/30 l  BK10100.060E

DÉBITLITRES SEULS

Débitlitre sans platine entrée olive Ø 6 et contre-écrou sortie 
olive pour montage en traversée de cloison (2)

• 0 à 5 l  BK30200.004E
• 0 à 16 l  BK30200.010E
• 0 à 30 l  BK30200.050E 

Platine simple1

2

Sortie tuyau Ø 6
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Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

ECO.FLOW

Le détendeur gaz DINSE ECO.flow permet non seulement d‘éco-
nomiser du gaz, mais aussi un cordon de soudage de haute 
qualité

Avantages :
• Détendeur gaz à plusieurs étages avec économiseur de gaz 

et débitmètre intégrés
• Permet une économie de la consommation de gaz jusqu’à 50%
• Amortissement rapide sur 6 mois
• Garantit un débit régulier du gaz

Débit de gaz l/min

secondes

Economie de la consommation de gaz :

Sans débitmètre

x

Courbe de débit ECO.flow par rapport à la pression

BONNEFON SAS    7, Avenue de la Piaudière    CS 17503    44275 Nantes  Cedex 2   Tel: 02.40.75.63.83    Fax: 02.40.04.08.51
E-mail: contacts@bonnefonsoudure.fr    Site: www.bonnefonsoudure.fr

x
x

x
x

2
4
6
8

10
12
14
16

2,5 3 3,5 4 4,5 5

18
20
22

0 …

Litre/minute

bars

Base réglage 20 litres avec en amont 3 bars
Courbe à titre indicatif.

Courbe de débit ECO.flow par rapport à la pression

Base réglage 10 litres avec en amont 3 bars
Courbe à titre indicatif.

BONNEFON SAS    7, Avenue de la Piaudière    CS 17503    44275 Nantes  Cedex 2   Tel: 02.40.75.63.83    Fax: 02.40.04.08.51
E-mail: contacts@bonnefonsoudure.fr    Site: www.bonnefonsoudure.fr
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2,5 3 3,5 4 4,5 5
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20
22

x

0 …

Litre/minute

bars

x

Courbe de débit ECO.flow par rapport à la pression

BONNEFON SAS    7, Avenue de la Piaudière    CS 17503    44275 Nantes  Cedex 2   Tel: 02.40.75.63.83    Fax: 02.40.04.08.51
E-mail: contacts@bonnefonsoudure.fr    Site: www.bonnefonsoudure.fr

x
x

x
x

2
4
6
8

10
12
14
16

2,5 3 3,5 4 4,5 5

18
20
22

0 …

Litre/minute

bars

Base réglage 20 litres avec en amont 3 bars
Courbe à titre indicatif.

Base réglage 10l avec en amont 3 bars Base réglage 20l avec en amont 3 bars
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Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

DEBITMETRES POUR BOUTEILLE

DIX DRV-100 et DRV-102

• Débitmètre standard avec colonne graduée 0-20 l/min
• Pour gaz Ar/mix
• Pression d‘entrée max. 200 bar
• Entrée W21,8x1/14“, sortie G1/4“

Désignation Code DINSE Code BONNEFON

Débitmètre DRV-100 DIX DRV-100 BJ10095.020

Débitmètre DRV-102 verrouillable DIX DRV-102 BJ10095.024

DIX DRV-101 et DRV-103

• Débitmètre standard avec colonne graduée 0-34 l/min
• Pour gaz Ar/mix
• Pression d‘entrée max. 200 bar
• Entrée W21,8x1/14“, sortie G1/4“

Désignation Code DINSE Code BONNEFON

Débitmètre DRV-101 DIX DRV-101 BJ10095.022

Débitmètre DRV-103 verrouillable DIX DRV-103 BJ10095.026

DIX DRV-105

• Débitmètre standard avec colonne graduée 0-20 l/min
• Pour gaz Ar/mix
• Pression d‘entrée max. 300 bar
• Entrée W30x2, sortie G1/4“

Désignation Code DINSE Code BONNEFON

Débitmètre DRV-105 DIX DRV-105 BJ10095.030

Version verrouillable sur demande.

DIX DRV-106

• Débitmètre standard avec colonne graduée 0-34 l/min
• Pour gaz Ar/mix
• Pression d‘entrée max. 300 bar
• Entrée W30x2, sortie G1/4“

Désignation Code DINSE Code BONNEFON

Débitmètre DRV-106 DIX DRV-106 BJ10095.032

Version verrouillable sur demande.

DIX DRV-104

• Débitmètre standard avec avec 2 colonnes graduées 0-20/ 0-30 l/min
• Pour gaz Ar/mix
• Pression d‘entrée max. 200 bar
• Entrée W21,8x1/14“, 2 sorties G1/4“

Désignation Code DINSE Code BONNEFON

Débitmètre DRV-104 DIX DRV-104 BJ10095.028
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Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

REGULATEURS DE PRESSION (RESEAU)

DIX DRV-200

• Régulateur de pression avec colonne graduée 0-20 l/min
• Pour gaz Ar/mix
• Pression d‘entrée max. 10 bar
• Entrée G3/8“, sortie G1/4“
• 
Désignation Code DINSE Code BONNEFON

Débitmètre DRV-200 DIX DRV-200 BJ10095.120

Débitmètre DRV-202 verrouillable DIX DRV-202 BJ10095.124

DIX DRV-201

• Régulateur de pression avec colonne graduée 0-34 l/min
• Pour gaz Ar/mix
• Pression d‘entrée max. 10 bar
• Entrée G3/8“, sortie G1/4“

Désignation Code DINSE Code BONNEFON

Débitmètre DRV-201 DIX DRV-201 BJ10095.122

Débitmètre DRV-203 verrouillable DIX DRV-203 BJ10095.126

DETENDEURS GAZ INTEGRABLES

DIX DRV-301

• Détendeur gaz intégrable pour source ou dévidoir sans volant, sans colonne graduée
• Pour gaz Ar/mix
• Pression d‘entrée max. 10 bar
• Entrée G1/4“, sortie G1/4“

Désignation Code DINSE Code BONNEFON

Détendeur DRV-301 DIX DRV-301 BJ10095.220

DIX DRV-302

• Détendeur gaz intégrable pour source ou dévidoir avec volant
• Pour gaz Ar/mix
• Pression d‘entrée max. 10 bar
• Entrée G1/4“, sortie G1/4“

Désignation Code DINSE Code BONNEFON

Détendeur DRV-302 DIX DRV-302 BJ10095.222
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Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

 Ø 5x10 Ø 8x13 Ø 12x17

Simple obturation IN1 21NA 1210 IN1 21NA 1213 IN1 21NA 1217
Double obturation IN2 21NA 1210 IN2 21NA 1213 IN2 21NA 1217

 Ø 5x10 M5

Simple obturation IN1 20NA 1210 IN1 20NA 1205
Double obturation IN2 20NA 1210 IN2 20NA 1205

DISTRIBUTION DE TOUS TYPES DE FLUIDES 
Microcoupleurs

MICROCOUPLEURS FILETÉS

Série 21 : le standard de vos circuits de refroidissement eau, 
faisceaux, torches et dévidoirs.

Série 21 Série 20

Série 21 : 600 l/mn – Série 20 : 100 l/mn

Conditionnement : à l’unité

 Ø 5x10 Ø 8x13 Ø 12x17

Simple obturation IN1 21NA 1110 IN1 21NA 1113 IN1 21NA 1117
Double obturation IN2 21NA 1110 IN2 21NA 1113 IN2 21NA 1117

 Ø 5x10 M5

Simple obturation IN1 20NA 1110 IN1 20NA 1105
Double obturation IN2 20NA 1110 IN2 20NA 1105

SÉRIE 21

SÉRIE 20

MICROCOUPLEURS TARAUDÉS

SÉRIE 21

SÉRIE 20

MICROCOUPLEURS PRISE DE TUBE
 Ø 04 Ø 06 Ø 08 Ø 09 Ø 10

Simple obturation IN1 21NA 1304 IN1 21NA 1306 IN1 21NA 1308 IN1 21NA 1309 IN1 21NA 1310
Double obturation IN2 21NA 1304 IN2 21NA 1306 IN2 21NA 1308 IN2 21NA 1309 IN2 21NA 1310

 Ø 03 Ø 04 Ø 05

Simple obturation IN1 20NA 1303 IN1 20NA 1304 IN1 20NA 1305
Double obturation IN2 20NA 1303 IN2 20NA 1304 IN2 20NA 1305 

SÉRIE 21

SÉRIE 20

MICROCOUPLEURS PRISE DE TUBE A COIFFE
 Ø 4x6 Ø 6x8

Simple obturation IN1 21NA 1406 IN1 21NA 1408
Double obturation IN2 21NA 1406 IN2 21NA 1408

 Ø 3x4 Ø 3x5 Ø 4x6

Simple obturation IN1 20NA 1404 IN1 20NA 1405 IN1 20NA 1406
Double obturation IN2 20NA 1404 IN2 20NA 1405 IN2 20NA 1406

SÉRIE 21

SÉRIE 20

Simple obturation :  clapet obturateur dans le coupleur femelle.
Double obturation :  clapet obturateur dans le coupleur femelle et l’embout mâle.
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Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

MICROCOUPLEURS PRISE DE TUBE ENCASTRABLE
 Ø 04 Ø 05 Ø 06 Ø 08 Ø 10

Simple obturation IN1 21NA 1504 IN1 21NA 1505 IN1 21NA 1506 IN1 21NA 1508 IN1 21NA 1510
Double obturation IN2 21NA 1504 IN2 21NA 1505 IN2 21NA 1506 IN2 21NA 1508 IN2 21NA 1510

 Ø 03 Ø 04

Simple obturation IN1 20NA 1503 IN1 20NA 1504
Double obturation IN2 20NA 1503 IN2 20NA 1504

SÉRIE 21

SÉRIE 20

MICROCOUPLEURS PRISE DE TUBE ENCASTRABLE A COIFFE
 Ø 4x6 Ø 6x8

Simple obturation IN1 21NA 1606 IN1 21NA 1608
Double obturation IN2 21NA 1606 IN2 21NA 1608

 Ø 3x4 Ø 3x5 Ø 4x6

Simple obturation IN1 20NA 1604 IN1 20NA 1605 IN1 20NA 1606
Double obturation IN2 20NA 1604 IN2 20NA 1605 IN2 20NA 1606

SÉRIE 21

SÉRIE 20

MICROEMBOUTS MINIATURES PASSAGE FILETÉ
 Ø 5x10 Ø 8x13 Ø 12x17

Passage	libre	fileté	 IN1	21NA	2110	 IN1	21NA	2113	 IN1	21NA	2117
Fileté avec obturateur IN2 21NA 2110 IN2 21NA 2113 IN2 21NA 2117

 Ø 5x10 M5

Passage	libre	fileté	 IN1	20NA	2110	 IN1	20NA	2105
Fileté avec obturateur IN2 20NA 2110 IN2 20NA 2105

SÉRIE 21

SÉRIE 20

MICROEMBOUTS MINIATURES PASSAGE TARAUDÉ
 Ø 5x10 Ø 8x13 Ø 12x17

Passage libre taraudé IN1 21NA 2210 IN1 21NA 2213 IN1 21NA 2217
Taraudé avec obturateur IN2 21NA 2210 IN2 21NA 2213 IN2 21NA 2217

 Ø 5x10 M5

Passage libre taraudé IN1 20NA 2210 IN1 20NA 2205
Taraudé avec obturateur IN2 20NA 2210 IN2 20NA 2205

SÉRIE 21

SÉRIE 20

MICROEMBOUTS MINIATURES PRISES DE TUBE
 Ø 04 Ø 05 Ø 06 Ø 08 Ø 09 Ø 10

Passage libre IN1 21NA 2304 IN1 21NA 2305 IN1 21NA 2306 IN1 21NA 2308 IN1 21NA 2309 IN1 21NA 2310
Avec obturateur IN2 21NA 2304 IN2 21NA 2305 IN2 21NA 2306 IN2 21NA 2308 IN2 21NA 2309 IN2 21NA 2310

 Ø 03 Ø 04 Ø 05

Passage libre IN1 20NA 2303 IN1 20NA 2304 IN1 20NA 2305
Avec obturateur IN2 20NA 2303 IN2 20NA 2304 IN2 20NA 2305

SÉRIE 21

SÉRIE 20

MICROEMBOUTS MINIATURES PRISE DE TUBE A COIFFE
 Ø 4x6 Ø 6x8

Passage libre IN1 21NA 2406 IN1 21NA 2408
Avec obturateur IN2 21NA 2406 IN2 21NA 2408

 Ø 3x4 Ø 3x5 Ø 4x6

Passage libre IN1 20NA 2404 IN1 20NA 2405 IN1 20NA 2406
Avec obturateur IN2 20NA 2404 IN2 20NA 2405 IN2 20NA 2406

SÉRIE 21

SÉRIE 20
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Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

DISTRIBUTION D‘AIR COMPRIMÉ 

Coupleurs rapides à obturateur

EMBOUTS COUPLEURS 
Fileté

Taraudé

Prise de tube

Comment choisir?

Identifiez	le	type	de	coupleur	en	comparant	un	de	vos	EMBOUTS	aux	profils	proposés:	18,	
23/24, 25, 26, 27. Vous pourrez commander les pièces correspondantes.

Embouts ou Coupleurs de canalisation : prenez le diamètre extérieur de la canalisation, il vous 
indiquera	le	filetage	ou	taraudage	à	retenir:	10	=	5	x	10,	13	=	8	x	13,	17	=	12	x	17,	21	=	15	x	21,	
27	=	20	x	27,	fileté	:	11	et	21,	taraudé	12	et	22.

Embouts ou Coupleurs de tube caoutchouc : le diamètre intérieur du tube caoutchouc guidera 
votre choix. Prise de tube caoutchouc : 13 pour le coupleur, 23 pour l‘embout.

L‘Embout	soufflage	air	DINSE	standard	correspond	aux	séries	
25 (avec clapet Ultra Flow) et 26.

Clapet Ultra Flow

La supériorité du clapet Ultra Flow à passage direct est incontestable : pas de perte de pression 
et un débit de 1,5 à 1,8 fois plus important. Les coupleurs des séries 18, 23, 25 et 27 disposent 
d‘un clapet Ultra Flow.

Interchangeabilité

Les coupleurs sont compatibles avec les coupleurs RECTUS. Les séries 23 (avec clapet Ultra 
Flow) et 24 sont interchangeable, ainsi que les séries 25 (avec clapet Ultra Flow) ou 26.
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18 23 25 26 2724
Ultra Flow
PASSAGE mm:
DEBIT l/mn:
PRESENTATION

Ultra Flow
5,5
970

Nickelé

Ultra Flow
5,5
900

Nickelé

5,5
550

Laiton

Ultra Flow
7,8

1800
Nickelé

7,2
1000

Nickelé

Ultra Flow
10

3500
Nickelé

IO1 18 NA IO1 23 NA IO1 24 LA IO1 25 NA IO1 26 NA IO1 27 NA

C
O

U
PL

EU
R

S

Coupleur fileté conique 
BSPT 1/4“
BSPT 3/8“
BSPT 1/2“
BSPT 3/4“

IO118NA 1113
IO118NA 1117
IO118NA 1121

IO123NA 1113
IO123NA 1117
IO123NA 1121

IO124LA 1113
IO124LA 1117
IO124LA 1121

IO125NA 1113
IO125NA 1117
IO125NA 1121

IO126NA 1113
IO126NA 1117
IO126NA 1121

IO127NA 1117
IO127NA 1121
IO127NA 1127

Coupleur taraudé
BSP 1/4“
BSP 3/8“
BSP 1/2“
BSP 3/4“

IO118NA 1213
IO118NA 1217
IO118NA 1221

IO123NA 1213
IO123NA 1217
IO123NA 1221

IO124LA 1213
IO124LA 1217
IO124LA 1221

IO125 NA 1213
IO125 NA 1217
IO125 NA 1221

IO126NA 1213
IO126NA 1217
IO126NA 1221

IO127NA 1217
IO127NA 1221
IO127NA 1227

Coupleur cannelé
6 mm
8 mm
9 mm

10 mm
13 mm

IO118NA 1306
IO118NA 1308
IO118NA 1309
IO118NA 1310
IO118NA 1313

IO123NA 1306
IO123NA 1308
IO123NA 1309
IO123NA 1310
IO123NA 1313

IO124NA 1306
IO124NA 1308
IO124NA 1309
IO124NA 1310
IO124NA 1313

IO125NA 1306
IO125NA 1308
IO125NA 1309
IO125NA 1310
IO125NA 1313

IO126NA 1306
IO126NA 1308
IO126NA 1309
IO126NA 1310
IO126NA 1313

IO127NA 1306
IO127NA 1308
IO127NA 1309
IO127NA 1310
IO127NA 1313*

Coupleur à coiffe
6 x 8

8 x 10
9 x 12

IO118NA 1408
IO118NA 1410
IO118NA 1412

IO123NA 1408
IO123NA 1410
IO123NA 1412

IO125NA 1408
IO125NA 1410
IO125NA 1412

IO126NA 1408
IO126NA 1410
IO126NA 1412

existent en  
D: 16 et D: 19

EM
B

O
U

TS

Embout fileté conique
BSPT 1/8“
BSPT 1/4“
BSPT 3/8“
BSPT 1/2“

BSP 1/4“

IO118NA 2113
IO118NA 2117

IO123NA 2113
IO123NA 2117
IO123NA 2121

IO125NA 2110
IO125NA 2113
IO125NA 2117
IO125NA 2121

IO127NA 2113
IO127NA 2117
IO127NA 2121
IO125NA 2127

Embout taraudé
 BSPT 1/8“
BSPT 1/4“
BSPT 3/8“
BSPT 1/2“

IO118NA 2213
IO118NA 2217

IO123NA 2213
IO123NA 2217
IO123NA 2221

IO125NA 2210
IO125NA 2213
IO125NA 2217
IO125NA 2221

IO127NA 2213
IO127NA 2217
IO127NA 2221

Embout cannelé
6 mm
8 mm
9 mm

10 mm
13 mm

IO118NA 2306
IO118NA 2308

IO118NA 2310

IO123NA 2306
IO123NA 2308

IO123NA 2310
IO123NA 2313

IO125NA 2306
IO125NA 2308
IO125NA 2309
IO125NA 2310
IO125NA 2313

IO127NA 2306
IO127NA 2308
IO127NA 2309
IO125NA 2310
IO127NA 2313*

Embout à coiffe
4 x 6
6 x 8

8 x 10
9 x 12

IO123NA 2408
IO123NA 2410
IO123NA 2412

IO125NA 2406
IO125NA 2408
IO125NA 2410
IO125NA 2412

existent en D:
16 et D: 19

Autres dimensions sur demande.

DISTRIBUTION D‘AIR COMPRIMÉ

Coupleurs rapides à obturateur
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Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

DISTRIBUTION DES GAZ NEUTRES

Coupleurs normalisés pour gaz neutre de soudage.
Conditionnement : à l’unité
Code	couleur	=	bague	noire.
PV n° 31.864 Avril 1997 – Laboratoire de l’Institut de Soudure

RACORMATIC COMPLET MÂLE/MÂLE MONTAGE TUYAU

RACORMATIC COMPLET FEMELLE/MÂLE  (SORTIE DE DÉTENDEUR)

RACORMATIC : PRÉSENTATION EN ½ RACCORD

MODÈLE  CODE
Entrée douille 10 x 17 – Sortie douille 10 x 17 IL05005.000
Entrée douille 10 x 17 – Sortie douille 6,3 x 12 IL05008.000
Entrée douille 6,3 x 12 – Sortie douille 6,3 x 12 IL05011.000

Conditionnement à l’unité

MODÈLE  CODE
Entrée écrou 16 x 150 D – Sortie douille 6,3 x 12 IL06005.000
Entrée écrou 3/8’’ D – Sortie douille 6,3 x 12 IL06008.000

Conditionnement à l’unité

1

3

4

5

2

Conditionnement à l’unité

MODÈLE  REP. CODE
Entrée douille 10 x 17 1 IL07005.000
Entrée douille 6,3 x 12 1 IL07008.000
Entrée écrou 16 x 150 Droite 2 IL07011.000
Entrée écrou 12 x 100 Droite 2 IL07014.000
Entrée écrou 3/8’’ Droite 2 IL07017.000
Entrée spéc. 1/8’’ D avec écrou traversé de cloison 3 IL07020.000
Sortie douille 10 x 17 4 IL07050.000
Sortie douille 6,3 x 12 4 IL07053.000
Sortie écrou 12 x 100 Droite 5 IL07056.000
Sortie écrou 1/4’’ Droite 5 IL07059.000
Sortie écrou 3/8’’ Droite 5 IL07062.000

 C
OU

PL
EU

R 
FE

M
EL

LE
 E

M
BO

UT
 M

ÂL
E
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Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

DISTRIBUTION DES GAZ NEUTRES

Tuyaux et colliers
TUYAUX – NORME EN-559 NF – 20B

COLLIERS POUR TUYAUX

Collier acier « S »L5  7/11 mm 100 MH300606570
Collier acier « S »L8  10/16 mm 50 MH300606571
Collier acier « S »L8  14/24 mm 50 MH300606572
Collier acier « S »L8  24/36 mm 25 MH300606573
Collier acier « S »L8  32/52 mm 25  MH300606575
Collier acier « 0 » 2 oreilles 5/7 mm 100 MH310606576*07
Collier acier « 0 » 2 oreilles  7/9 mm 100 MH310606576*09
Collier acier « 0 » 2 oreilles 9/11 mm 100 MH310606576*11
Collier acier « 0 » 2 oreilles 11/13 mm 100 MH310606576*13
Collier acier « 0 » 2 oreilles 13/15 mm 100 MH310606576*15
Collier acier « 0 » 2 oreilles 14/17 mm 100 MH310606576*17
Collier acier « 0 » 2 oreilles 20/23 mm 100 MH310606576*23
Collier acier « 0 » 2 oreilles 22/25 mm 100 MH310606576*25

DÉSIGNATION                    
     

 COND. CODE

« S » : Serrage à vis.
« O » : A sertir par pince.

DÉSIGNATION  COURONNE CODE
Tuyau OX bleu Ø 10 x 17 20 m MH25070.100
Tuyau AC rouge Ø 10 x 17 20 m MH25071.100
Tuyau PR orange Ø 10 x 17 20 m MH25072.100

TUYAUX BLINDÉS AVEC TRESSE INOX 304 – NORME EN-559 NF – 20B

TUYAUX AIR COMPRIMÉ – NORME EN-559
DÉSIGNATION  COURONNE CODE
Tuyau air comprimé parking Ø 8 x 15 50 m MH100606568*15
Tuyau air comprimé parking Ø 10 x 17 50 m MH100606568*17
Tuyau tricoclair Alés. Ø 6,3 x 11 25 m MH100606575
Tuyau tricoclair Alés. Ø 8 x 14 25 m MH100606576
Tuyau tricoclair Alés. Ø 10 x 16 25 m MH100606577
Tuyau tricoclair Alés. Ø 12 x 19 25 m MH100606578

Collier « 0 »

Collier « S »

CAPACITÉ Ø 
EXTÉR. TUYAU

DÉSIGNATION  COURONNE CODE
Tuyau chalumeau bleu OX Ø 10 x 17 40 m MH250606562
Tuyau chalumeau rouge AC Ø 10 x 17 40 m MH250606563
Tuyau chalumeau bleu OX Ø 6,3 x 12 20 m MH250606564
Tuyau chalumeau rouge AC Ø 6,3 x 12 20 m MH250606565
Tuyau propane orange GPL Ø 6,3 x 12 20 m MH270606557*06
Tuyau propane orange GPL Ø 8 x 16 40 m MH270606557*08
Tuyau propane orange GPL Ø 10 x 17 40 m MH270606557*10
Tuyau jumelé OX/AC Ø 6,3 x 12 20 m MH270606558*06
Tuyau jumelé OX/AC Ø 10 x 17 40 m MH270606558*10
Tuyau noir gaz neutres Ø 6 x 12 20 m MH25065.060
Tuyau noir gaz neutres Ø 10 x 17 20 m MH25065.100
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Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

CONNECTIQUE

Alimentation secondaire

Deux types de câbles cuivre : 
• avec gaine PVC, normalisé H07VK « multi-usages »,  
 non normalisé soudage,
• avec gaine Néoprène, normalisé H01N2-D pour appli- 
 cations câble de soudage.
La section du câble est imprimée sur la gaine. La struc-
ture	des	brins	extra-fins	d’une	part,	et	la	gaine	PVC	ou	
Néoprène	d’autre	part,	conditionnent	l’excellente	flexi-
bilité de ces câbles. Câbles de soudure extra-souples

avec conducteurs extra-fins en cuivre.

CÂBLES EXTRA-SOUPLES DE 25 A 95 mm²

 Intensité (A) COURT 10 M 50 M 100 M
 100 25 35 50 70 
 200 35 50 70 95
 300 50 70 95 120
 400 70 95 120
 500 95 120  
 600 120   

SECTIONS EN FONCTION DE L’INTENSITÉ ET DE LA LONGUEUR POUR FACTEUR 
D’UTILISATION A 60 %

 MM² A. 100 % A. 60 % A. 35 % A. 20 %
 16 140 180 230 300 
 25 180 220 290 380
 35 220 270 360 450
 50 270 330 430 550
 70 330 400 520 650
 95 390 480 620
 120 470 580

INTENSITÉS (A) EN FONCTION DE LA SECTION ET DU FACTEUR D’UTILISATION

Sur demande
Câble aluminium double enrobage. Conducteur souple mais double enrobage normalisé BS 638 pour applications 
câbles de soudage : isolant électrique intérieur Ethylène/Propylène ou Butyle, gaine extérieure en Néoprène 
résistant aux huiles et à l’abrasion. Disponible en section 70² (KB000404157)et 95² (KB000404158).
Minimum d’approvisionnement : 100 m

Conditionnement
Nos fournitures de câbles sont assurées par multiples 
de	5	mètres.	Vous	pouvez	bénéficier	de	tarifs	dégressifs	
en fonction des longueurs à partir de 50 mètres.

DÉSIGNATION  SECTION COND. POIDS M/L CODE
Gaine PVC  25² 100 m 0,3 kg KB000404304
Gaine PVC  35² 100 m 0,4 kg KB000404305
Gaine PVC  50² 100 m 0,55 kg KB000404306
Gaine PVC  70² 50 m 0,76 kg KB000404307
Gaine PVC  95² 50 m 1 kg KB000404308
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„Améliorez votre  
efficacité en un tour de 
main.“ 

Connecteurs mâles et femelles

u connexion sécurisée

u capacité de charge maximale 

u consommation minimale 

u compatibilité avec séries anciennes 

DINSE – la notion de performance.
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Raccord précis –  

pour un soudage fiable et endurant.

Chaque geste compte pendant le soudage mobile ou fixe. C‘est là que les connecteurs DINSE 
démontrent leur qualité. Connectez, tournez, la connexion est parfaite en un seul coup de 
main. Les connecteurs DINSE sont simples, fiables, solides et endurants, tout en assurant une 
alimentation électrique optimale. 

Fiches femelles Fiches mâles

Mini Code BONNEFON  Mini Code BONNEFON

DIX BKM 25 KC600404589 10 - 25 mm2  DIX SKM 25 KC600404590  

Standard Code BONNEFON  Standard Code BONNEFON 

DIX BK 25 KC000404525 16 - 25 mm2 DIX SK 25 KC000404526 

DIX BK 50 KC000404527 35 - 50 mm2   DIX SK 50 KC000404528 

DIX BK 70  KC000404533 50 -70 mm2   DIX SK 70 KC000404534 

Spécial Code BONNEFON  Spécial Code BONNEFON 
(avec double serrage)   (avec double serrage)

DIX BKS 95  KC700404594 70 - 95 mm2 DIX SKS 95 KC700404595

DIX BKS 120 KC700404596 95 -120 mm2 DIX SKS 120 KC700404597

Plus Code BONNEFON  Plus Code BONNEFON
(avec double serrage)   (avec double serrage)

DIX BKK 70 KC300404544 50-70 mm2  DIX SKK 70 KC300404545

DIX BKK 95 KC300404546 70-95 mm2 DIX SKK 95 KC300404547
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Système de connexion efficace –  

la solution pour vos appareils électriques.

L‘utilisation d‘appareils électriques puissants demande une disponibilité sans faille et une durabi-
lité maximale. Grâce au contact conique précis, les prises encastrables mâles et femelles DINSE 
garantissent une capacité de courant maximale. Le pouvoir conducteur optimal réduit l‘usure, 
l‘adaptabilité parfaite augmente la rentabilité.

Prise encastrable femelle Prise encastrable mâle côtes 
(en mm)

Mini Code BONNEFON Vis connexion Mini Code BONNEFON a b c

DIX BEM 25 KC600404591 M 8  DIX SEM 25 KC600404592 6,3 22,7 20,2

Standard Code BONNEFON Vis connexion Standard Code BONNEFON a b c

DIX BE 50/70 KC000404529 M 10 DIX SE 50/70 KC000404530 6,3 33,2 30,2

DIX BE 70/95 KC200404537 M 12 DIX SE 70/95 KC200404538 6,3 33,2 30,2

Special Code BONNEFON  Vis connexion Special Code BONNEFON a b c

DIX BES 95/120  KC700404598  M 16  DIX SES 95/120  KC700404599 6,3 38,2 35,2

Plus Code BONNEFON  Vis connexion   a b c
(avec couvercle) 

DIX BEK 50/70 KC 500404577  M 10   6,3 33,2 30,2

DIX BEK 70/95 KC500404578  M 12   6,3 33,2 30,2

Le connecteur d‘origine DINSE 

Les connecteurs DINSE sont mondialement associés à une excellente 
qualité et précision, ainsi qu‘une grande capacité de charge. Les compo-
sants DINSE testés et approuvés contribuent à un processus de soudage 
sans soucis depuis plus de 50 ans. 
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  Capacité de charge maximale 

Grâce à leur forme conique de haute précision, les connecteurs 
DINSE peuvent résister au moins à la même charge que les   
câbles de soudage connectés. Les valeurs empiriques valables 
pour charge maximale sont les suivantes*. Si vos connecteurs 
sont de tailles différentes, les réducteurs DINSE permettent la 
connexion parfaite.

Câbles de soudage optimaux

Les câbles de soudage** devraient être choisis avec une section 
suffisamment grande. Si la section est trop faible, la puissance 
est consommée en grande partie par la résistance du câble.

Diamètre nominal    100% DC 60% DC

10 - 16 mm2  135 A 140 A 

16 - 25 mm2 180 A 190 A 

25 - 35 mm2 225 A 245 A 

35 - 50 mm2 285 A 315 A 

50 - 70 mm2  355 A 400 A 

70 -  95 mm2  430 A 500 A 

95-120 mm2  500 A 590 A   

puissance  < 10 m > 10 m > 50 m > 100 m 

100 A 25 mm2 35 mm2 50 mm2 70 mm2 

200 A 35 mm2 50 mm2 70 mm2 95 mm2 

300 A 50 mm2 70 mm2 95 mm2 120 mm2 

400 A 70 mm2 95 mm2 120 mm2  –  

500 A 95 mm2 120 mm2 –   –  

600 A 120 mm2 –  –  – 
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* Pour fils cuivre isolé caoutchouc Néoprène de qualité supérieure, p. ex.: H01N2-D (autorisé  
 jusqu‘à 80°C).  Les valeurs pour tuyaux en caoutchouc simple sont inférieures.

** En cas d‘utilisation de câbles en aluminium, à cause de la conductibilité inférieure, l‘utilisation d‘un   
 diamètre supérieur est nécessaire, par ex.: Au lieu de 70 mm2 Cu, choisir 90 mm2 Al.
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Réducteur  DIX RSS 50/25 
  sur demande

Réducteur  RSS S50/B25
  sur demande 

Réducteur  DIX RSS 95/120
Code Bonnefon:  KC700404600

Dérivation  DIX KAB 70/95 
Code Bonnefon:  KC200404542

Dérivation  DIX KAS 70/95 
Code Bonnefon:  KC200404543

BONNEFON SAS  ZAC du Moulin Cassé | 13, rue du Moulin Cassé | 44340 BOUGUENAIS | FRANCE | +33 (0)2 40 75 63 83 | contact@bonnefonindustries.fr
SAS au capital de 228 650 euros I Siret : 391 944 394 00025 I TVA : FR67391944394 I APE : 4669B I RCS Nantes B 391 944 394

22



So
us

 ré
se

rv
e 

de
 m

od
ifi

ca
tio

ns
 !

BONNEFON SAS  ZAC du Moulin Cassé | 13, rue du Moulin Cassé | 44340 BOUGUENAIS | FRANCE | +33 (0)2 40 75 63 83 | contact@bonnefonindustries.fr
SAS au capital de 228 650 euros I Siret : 391 944 394 00025 I TVA : FR67391944394 I APE : 4669B I RCS Nantes B 391 944 394

23

Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

CONNECTIQUE

Prises de masse
PRISES DE MASSE SIMPLES

1 2 3

ACCESSOIRES DE PRISES DE MASSE

COSSES  REP. CODE
A serrage 35/50 Alésage 12 1 KB00040 4327R
A sertir ou à souder 50/70 Alésage 12 2 KB00040 4322R12
A sertir ou à souder 50/70 Alésage 14 2 KB00040 4322R14
A sertir ou à souder 50 Alésage 08 2 KB00040 4323R08
A sertir ou à souder 50 Alésage 10 2 KB00040 4323R10
A sertir ou à souder 50 Alésage 12 2 KB00040 4323R12
Gaine Caoutchouc pour Cosses  KB00040 4330R
Conditionnement : au détail

DÉSIGNATION REP INT. OUVERTURE POIDS COND. CODE
    MAXI
A vis A1 1 600 A 50 mm 910 g à l’unité KF05040 4294
A ressort RA 2 400 A 65 mm 380 g à l’unité KF05040 4301
Laiton à ressort isolé LOR 3 300 A 40 mm 410 g à l’unité KF05040 4302
Laiton à ressort isolé LOR 3 600 A 40 mm 750 g à l’unité KF05040 4303
Croco 4 450 A 40 mm 270 g 10 KF05040 4309
Croco 4 600 A 40 mm 560 g 10 KF05040 4310
A vis G600 5 1000 A NC NC 5 KF05040 4316
Étau bronze/Connexion protégée 6 600 A NC NC 5 KF05040 4320
A vis étau Sirio 5 7 500 A 70/100 mm 600 g 15 KF05040 4314
A vis étau Sirio 9 7 700 A 70/100 mm 1420 g 10 KF05040 4315

AUTRES ACCESSOIRES  REP. CODE
Marteau à piquer Standard 3 KF03040 4332
Marteau à piquer Manche Métal 3 KF03040 4333
Brosse à manche bois 4 rangs Fil Acier 4 KF03040 4336
Brosse à manche bois 4 rangs Fil Inox 4 KF03040 4337
Brosse à manche bois 3 rangs Acier droit * 0,35 4 KF03056.010
Brosse à manche bois 3 rangs Acier droit * Inox 0,35 4 KF03056.020
Brosse universelle manche plastique Acier ondulé 0,30 5 KF03050.010
Brosse universelle manche plastique Acier ondulé Inox 0,30 5 KF03050.020
Brosse universelle manche plastique Laiton ondulé 0,30 5 KF03050.030

* convergent.
Conditionnement : carton de 12.
Unité de vente : à l’unité

6 754

1 2

3 4 5
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PRISES DE MASSE ROTATIVES POUR SOUDURE DE PIÈCES TOURNANTES

DÉSIGNATION  REP CODE
NKK 400  1 KG60040 4277
NKK 600  1 KG60040 4278
NKK 800  1 KG60040 4279
NKK 1200  1 KG60040 4280
NKK 2000  1 KG60040 4281
NKK 400 S1  2 KG10040 4238
NKK 600 S1  2 KG10040 4239
NKK 800 S1  2 KG10040 4240
NKK 1200 S1  2 KG10040 4241
NKK 2000 S1  2 KG10040 4242
Creuse SH 440  3 KG20040 4246
Creuse SH 650  3 KG20040 4247
Creuse SH 860  3 KG20040 4248
Creuse SH 1270  3 KG20040 4249
Creuse SH 2070  3 KG20040 4250
NKK avec étau KS 600  4 KG30040 4254
Magnétique 600  5 KG55040 4276
Magnétique 1200  6 KG50040 4274

1

2000 800/1200 400/600

2

3 4 65
Conditionnement : à l’unité

ACCESSOIRES DE PRISES DE MASSE ROTATIVE NKK

Conditionnement : à l’unité.

DÉSIGNATION   REP CODE
Borne de Masse étau 1200 A 43 mm 1 KG65040 4283
Connexion de câble 800 A  2 KG65040 4284
Borne de Masse étau 600 A 50 mm 3 KG65040 4285
Borne de Masse étau 2000 A 60 mm 4 KG65040 4286
Borne de Masse étau 2000 A 100 mm 4 KG65040 4287
Graisse Spéciale P-34  (0,5 KG) – KG45040 4268

Connexion de câble 800 A 600 ampères. Ouverture : 
50 mm. Pour masses rota-
tives NKK 400 et 600

2000 ampères.
PZ2 : ouverture 60 
mm. PZ3 : ouverture : 
100 mm. Pour masses 
rotatives NKK 800, 1200 
et 2000

1200 ampères. Ouver-
ture : 43 mm. Raccord de 
masse K2 pour masse 
rotative NKK 800 et 1200

Installation and operating instructions 
SH   440 
SH   650 
SH   860 
SH 1270 
SH 2070 

Rotatable welding current transmission devices 
with conical clamping sleeves
for machines and fixtures
for loads of between 400 and 2000 A
shaft diameter between 40 and 70 mm

Careful installation, adequate cross sections for the power feed and outlet cables
and adherence to the recommended lubricating intervals are essential for reliable
operation and a long service life of the current transmission devices.

Installation on the shaft

The shaft to which the current transmission device is to be fastened should be to a tolerance and have 
a surface finish comparable with those of a ball bearing seat.
Before installation, remove the adapter sleeve, clean the shaft and all components and apply a thin 
film of oil. 
The grooved nut must be tightened manually using a sickle spanner to DIN 1810 of appropriate size 
and then secured using the locking plate.

      Abbreviation  for type

Nies GmbH · Elektro-Apparatebau · Uferstraße 5 · D-57250 Netphen 
Postfach 1303 · D-57237 Netphen · Tel.: 02738/1025  · Fax: 02738/ 2268 · www.nies-gmbh.com

HN    9 SH    440
HN  11 SH    650 
HN  13 SH    860 
HN  16 SH  1270/2070

For connecting the device, flexible cables or copper strip should be used. Torsion of the casing should
be prevented by the use of stops fastened on the right and on the left with a play of approx. 2 mm to 
the terminal lug. No radial or axial load must be applied to the casing. This should also be taken into 
account when dismantling the unit. 

Lubrication

Before putting the device into operation, re-grease it in an idle condition until grease emerges from the 
O-ring seal.
In order to ensure perfect functioning and the maximum service life, our P 34 special grease
should be used exclusively for re-greasing.
A manual grease gun filled with special grease and an identification plate pointing out the exclusive
use of P 34 special grease are supplied with the current transmission device. 

The devices are provided with an R 1/8" greasing point. If necessary, a pipe should be installed and 
connected to the device using a hose. The overall length should not exceed 1.5 m.

The device should be re-greased after a maximum of 30,000 rotations, or after 500 operating hours, 
whichever is the earlier.

Experience has shown that current transmission devices used either in applications where a greasing
requirement only arises after a number of months or in special applications such as 24h operation, a 
rotation speed of more than 5rpm or when the outside temperature has an influence, require special
greasing intervals. Please consult us.

The use of an electronically controlled grease cup is recommended; please see overleaf.
Our P 34 special grease is available in 0.5 kg and 5 kg drums.
Repairs are only to be carried out by the manufacturer. 05/06

1 2 3 4
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ANTIPERL ECO est une composition de synthèse en pseudo-émulsion dans l’eau contenant 
des produits antiadhérents utilisables pour la protection des montages, des outils, buses de 
torches, et des pièces dans les opérations de soudage à l’arc. ANTIPERL ECO est conçu pour 
respecter l’environnement et l’hygiène du travail dans les opérations de soudage où les produits 
sont décomposés à haute température.

ANTIPERL	ECO	est	qualifié	pour	l’industrie	nucléaire.

Assurance qualité du produit basée sur la norme ISO 9001.

NETTOYAGE MANUEL DE TORCHES MIG/MAG
Pince FIX

• Coupe	rapide	et	précise	du	fil.
• Nettoyage de la buse à gaz rapide et pratique.
• Démontage aisé de la buse à gaz.
• Vissage et dévissage aisé du tube contact.

Pour buse Ø 12 – 15  BH60100.012
Pour buse Ø 15 – 18  BH60100.018

Antigrattons

Alésoir

• Étui de 12 alésoirs – 5 à 18/10 :
 MA770606518

PRODUITS ANTIADHÉRENTS ÉCOLOGIQUES POUR SOUDURE

Produits antiadhérents d’usage général dans l’industrie du soudage. Ils s’appliquent à l’aide d’un pulvérisateur 
manuel (acier ou plastique), sur des pièces et outils à traiter et s’éliminent à l’eau ou au chiffon. Un nettoyage 
plus important à l’eau est nécessaire dans le cas de traitement ultérieur par poudrage. Il est conseillé de ne pas 
pulvériser trop de produit dans la buse à gaz.

• Supprime l’adhérence des grattons sur toute 

surface traitée.

• N’inclut pas de gaz dans les soudures.

• Ne contient pas de silicone.

• Nettoyage à l’eau.

• Compatible avec les traitements de surfaces et 

les peintures.

• Ininflammable.

• Non toxique (ne contient ni chlore ni soufre).

• Ne dégage pas de phosgène lors de la décompo-

sition à chaud de ses constituants.

• Protection anticorrosion.

• Excellent mouillage des surfaces, même grasses.

• Prêt à l’emploi ; peut également être dilué à l’eau.

Robinet pour bidon sur demande

Pulvérisateur manuel acier (650 ml) :
BH100100 760

Pulvérisateur manuel plastique (500 ml) : 
BH100100 761

DÉSIGNATION  CODE
ANTIPERL ECO  Bidon 5 litres BH100100773
ANTIPERL ECO Bidon 30 litres BH100100776
ANTIPERL ECO Bidon 60 litres BH100100778
ANTIPERL ECO Fût 200 litres BH100100782
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BONNEFON Industries vous propose trois solutions :

1) ANTITEK : BH100100750
Anti-adhérent sans silicone en spray, pour soudure. 
Formulé pour protéger les pièces à souder de l’adhésion 
des gouttes de soudure. Produit eco-compatible, non 
inflammable	et	ne	contenant	pas	de	solvants	chlorés.	
Excellent anti-adhérent. Permet les traitements posté-
rieurs de peinture, chromage, zingage.

AÉROSOLS ANTIADHÉRENTS POUR SOUDURE

•  Protège les buses des projections.
• Permet le décollage rapide des projections autour 

de la soudure.
• S’utilise sur tout objet métallique ou plastique.
• N’empêche pas l’adhérence de la peinture.
• Sans silicone.
• Ininflammable	(sauf	Molisil).
• Préserve la couche d’ozone.
•  Conditionné en aérosol d’un volume brut de 650 ml 

contenant 500 ml de produit actif
• 	 Dépose,	après	pulvérisation,	un	film	protecteur	

mince et uniforme.
•  Livré par cartons de 12 aérosols

2) MOLISIL : BH100100748
Antiadhérent haute température pour buses. Ne pas 
vaporiser sur la pièce.
Composition : bisulfure de molybolène, agent de trans-
mission synthétique, solvant, gaz propulseur, hydrocar-
bure dénaturé. Utilisable de – 30 à + 700°C.

3) CERASPRAY : BH100100747
Antiadhérent haute température. Haute gamme à base 
de céramique. Pour la protection thermique des buses 
de soudure. Forme une pellicule évitant l’éclatement et 
l’échauffement des buses. Spécialement recommandé 
pour protéger les torches en céramique. Excellent agent 
antiadhérent pour le démoulage haute température (ex.  
: demoulage de l’étain). + 1600°C. Film sec blanc.

• Protège les buses des projections de métal.
• Évite l’encrassage des buses.
• Respecte l’environnement.
• Simple d’utilisation et sans danger.

Application
Plongez la buse à température de travail, la pâte se 
ramollit au contact de la chaleur pour se déposer sans 
obstruer le passage du gaz.
Conditionné en pot de volumes nets de 300 g.

PATE ANTIADHÉRENTE POUR SOUDURE WELDING

1 2 3

1/ Pâte Welding :
 300 g : BH100100725

2/ (sans image) 
 Pâte Antiadhèrente TIP-DIP :
 225 g : BH100100730

3/ DÜSOFIX Pâte Antiadhérente :
 300 g : CLZ192.0058

1 3
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ACCESSOIRES

Protection des surfaces
AÉROSOLS GALVANISANTS A FROID BONNEFON

• Protège de la corrosion.
• Résiste aux agressions extérieures.
• Sert	de	finition	brillante	ou	mate.
• Peut être recouvert de peinture.
• Préserve la couche d’ozone.

Composition :
• poudre de zinc pure à 98 %,
• résine synthétique,
• solvants,
• poudre d’aluminium,
• agent thixotrope.

Conditionné en aérosol d’un volume brut 
de 650 ml contenant 500 ml de produit 
actif.

GFB 50 est livré par cartons de 12 aérosols .

Finition brillante GFB 50 : BH15100.060

NZA BRILLANT : galvanisation à froid
Protection des pièces métalliques et retouches 
des pièces galvanisées. Haute protection. Trai-
tement durable pour toutes pièces métalliques.
Tenue au brouillard salin : 400 h. 
Aspect : métallique brillant.

 Aérosol 650 ml BH15250.000
 Boîte 1 kg  BH15250.050
 Seau  5 kg  BH15250.100 

AÉROSOLS GALVANISANTS A FROID ORAPI
NZA MAT : galvanisation à froid
Très riche en zinc. Pour protéger le plus long-
temps possible des pièces métalliques en milieu 
salin ou corrosif. 
Tenue au brouillard salin : plus de 500 h. 
Aspect : gris mat.

 Aérosol 650 ml BH15270.000
 Boîte 1 kg  BH15270.050
 Seau  5 kg  BH15270.100

GALVA EXPRESS : galvanisation à froid – Spécial 
retouche
Retouche des pièces en sortie de galvanisation 
à chaud. Protège de la corrosion, extrême bril-
lance. Accrochage optimal. 
Tenue au brouillard salin : 250 h. Séchage 
rapide. Aspect : alu brillant.

 Aérosol 650 ml BH15290.000

NZA MARINE : galvanisation à froid – protection 
longue durée
Pour application sur acier et surface galvanisée.
Protège contre les agressions chimiques et l’usure 
mécanique. Offre une protection cathodique maxi-
male. Conforme à la norme DIN 50976. 
Tenue au brouillard salin : plus de 800 h. Homo-
logué Chantiers de l’Atlantique de Saint-Nazaire. 
Gaz	propulseur	ininflammable.

 Aérosol 650 ml BH15310.000

ORALU : peinture alu haute température
Peinture brillante à base d’aluminium de couleur argent 
pour le traitement des surfaces et la protection anticor-
rosion. 
Tenue haute température : + 600°C. S’applique pour des 
pièces extérieures ou soumises à température devant être 
protégées de la corrosion. Très bel aspect de surface.

 Aérosol 650 ml BH15200.000

AÉROSOL PEINTURE ALU HAUTE TEMPÉRATURE
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Études et réalisations de 
systèmes d’aspiration industrielle

ENGMAR
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UN SAVOIR-FAIRE ET 
UN ACCOMPAGNEMENT 

RECONNUS PAR NOS  
CLIENTS DEPUIS 1993

 Visites sur sites et essai de matériel

 Conseil sur l’aménagement des postes et l’ergonomie

 Etablissement du cahier des charges

 Propositions des solutions les plus pertinentes

 Optimisation de l’offre technico-économique

 Un chargé d’affaires dédié vous accompagne jusqu’à l’installation clé en main

 Nous nous occupons de tout : schémas de principes, conception, montage

 Nous vous formons sur place à la bonne utilisation du matériel

 Nous garantissons la sécurité des salariés et une exploitation optimale

 Torches et groupes aspirants : Nous vous proposons des forfaits de 
maintenance, incluant l’expertise et la réparation

 Installations sur site : Nous vous proposons des contrats de maintenance 
intégrant notamment le contrôle annuel obligatoire

   Analyse de votre besoin avec nos experts terrain

     Propositions techniques grâce à notre bureau d’études

    Mise en œuvre de votre projet 

    Formation des soudeurs et de votre service technique

    Pérennisation de votre investissement avec notre service maintenance

Notre analyse de vos besoins et notre maitrise des 
aspects législatifs font d’Engmar une référence dans les 

solutions innovantes d’aspiration et de traitement des fumées de soudage. 

Les étapes principales de nos projets sont :
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HAUTE DÉPRESSION

Équilibreurs porte 
dévidoir et chariots

Capteurs 
laminaires HD

Potences
porte dévidoirs

Groupes aspirants 
autonomes

Centrales haute 
dépression

Nettoyage des 
postes

Torches TIG et 
MIG / MAG 
aspirantes
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BASSE DÉPRESSION

Captage Robotique

Tables 
aspirantes

Ventilation 
générale et centrales 

de filtration

Dosserets 
aspirants

Capteurs 
laminaires Revolflow

Bras aspirants
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Fumées de soudage : Un problème de santé mondiale 

Notre accompagnement face à la réglementation

Les fumées générées par les procédés de soudage et les techniques connexes causent des pathologies 
respiratoires aiguës et chroniques. Elles sont classées cancérigènes avérés pour l’homme par le 
CIRC (Centre International de Recherche contre le Cancer) depuis fin 2017.

C’est pourquoi les législations des pays industrialisés visent à toujours mieux accompagner les 
entreprises dans la protection nécessaire de leurs soudeurs et l’assainissement des atmosphères 
de travail.

Limiter l’exposition professionnelle est une obligation réglementaire. L’employeur doit ainsi choisir les 
pratiques et les équipements adaptés pour abaisser les émissions de pollution en-dessous des 
valeurs limites réglementaires. (Code du Travail - Article R.4422-12).

 Nos équipes ont une parfaite connaissance de la législation

 Nous vous accompagnons face aux enjeux administratifs des organismes 
de prévention (comme la CARSAT)

 Nous garantissons des installations adaptées aux contraintes 
environnementales (notamment les rejets atmosphériques en 
corrélation avec les arrêtés préfectoraux locaux)

  Nous sensibilisons vos soudeurs aux risques des fumées de soudage 
pour les impliquer dans votre projet d’investissement

ENGMAR, VOTRE PARTENAIRE EXPERT DANS 
LE TRAITEMENT DES FUMÉES DE SOUDAGE
ET TECHNIQUES CONNEXES

Les enjeux pour l’employeur 



So
us

 ré
se

rv
e 

de
 m

od
ifi

ca
tio

ns
 !

BONNEFON SAS  ZAC du Moulin Cassé | 13, rue du Moulin Cassé | 44340 BOUGUENAIS | FRANCE | +33 (0)2 40 75 63 83 | contact@bonnefonindustries.fr
SAS au capital de 228 650 euros I Siret : 391 944 394 00025 I TVA : FR67391944394 I APE : 4669B I RCS Nantes B 391 944 394

33

Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

Rideaux de soudage et meulage

RIDEAUX DE SOUDURE MIXTES EN-1598
Ces rideaux de soudure conformes à la norme EN 1598. Ils sont fabriqués en largeur de 1500 mm de la manière 
suivante : de bas en haut : 40 cm en vert 9 + 120 cm en Orange CE + longueur désirée en vert 9. Ils ne sont pas 
ourlés sur les côtés mais sont munis de boutons pressions.

Dimensions 
H. 160 cm x 150 cm      19.91.16
H. 180 cm x 150 cm      19.91.18
H. 200 cm x 150 cm      19.91.20

RIDEAUX ANTI-UV JAUNE LARGEUR 140 CM 
NE PAS UTILISER EN SOUDURE PROTEGE UNIQUEMENT DES ULTRA VIOLET
Ces rideaux Cepro anti-UV jaunes ont une largeur standard de 1400 mm  sont munis d’ourlets de renfort sur 
le pourtour, de boutons pressions sur les hauteurs permettant de les assembler les uns aux autres et d’oeillets de 
suspension sur la partie supérieure. Sept anneaux de suspension sont livrés gratuitement par rideau.

Dimensions 
H. 160 cm x 140 cm 16.11.16
H. 180 cm x 140 cm 16.11.18
H. 200 cm x 140 cm 16.11.20

Cepro Clear rideaux de meulage: voir page 51

Cepro Sarl - Catalogue  2010 - www.cepro.eu

RIDEAUX SUR MESURE
Toutes les finitions Cepro sont disponibles en sur mesure aux exigences exactes de la clientèle. 
Exemple : rideaux aux dimensions autres que nos standards et/ou des découpes ou finitions spécifiques.
Cepro vous livrera rapidement avec un rapport qualité/prix optimal. Sans spécification, tous les rideaux sur mesure Cepro 
sont finis avec un ourlet sur le pourtour, œillets de suspension sur une largeur et de boutons pressions sur les hauteurs.

Qualité 
Cepro Orange CE sur mesure 16.15.99
Cepro Vert 9 sur mesure 16.19.99
Cepro Vert 6 sur mesure 16.16.99
Cepro Bronze CE sur mesure 16.17.99
Cepro Jaune sur mesure 16.11.99
Cepro Clear sur mesure 16.10.99

LEADING IN WELDING SAFETY

9 

Les rideaux de soudage sont conçus pour 
l’équipement d’ateliers de soudure où les personnes 
présentes doivent être protégées contre les rayons 
dangereux lors des procédés de soudure. Les rideaux 
assurent une protection contre la lumière bleue et les 
Ultra Violets pouvant engendrer des dommages corporels 
notamment aux yeux (coup d’arc …). 

Ils assurent également pour le soudeur une protection 
contre	la	réflexion	des	rayons	émis.	Notre	gamme	
de protection de soudure est conforme à la norme 
Européenne en vigueur EN 1598. A l’exception du Vert 9, 
toutes les variantes sont transparentes assurant ainsi une 
bonne vision du lieu de travail et des personnes évoluant 
dans cette zone.

Tout ceci ayant pour conséquence de renforcer la sécurité 
et d’éviter l’effet d’isolement pour le(s) soudeur(s). Ces 
protections peuvent être utilisées dans la majeure partie 
des cas. Vert 9 est à utiliser pour des procédés de 
soudure dégageant des rayons de très forte intensité. 
Ils assurent également la solution idéale pour les 
séparations entre soudeurs. Les rideaux de protection de 
soudure sont autoextinguibles et résistent aux projections 
de soudure. Ils ne sont pas à utiliser comme toile anti-
chaleur et non applicable contre le feu ou chaleur très 
intense. Les rideaux de protection de soudure protègent 
contre les rayons dangereux lors des procédés de 
soudure mais ne peuvent être utilisés en remplacement 
de verres traditionnels ou optoélectroniques pour la vision 
lors de la soudure.

Les rideaux de meulage sont auto extinguibles. Ils 
sont destinés à la protection contre les éclats et poussière 
de meulage dans les ateliers, cabines, usines … Ils ne sont 
pas à utiliser comme toile anti chaleur, contre le feu, des 
chaleurs intenses ou comme protection de soudure car ils 
n’apportent pas de protection visuelle contre les rayonne-
ments dangereux lors de procédés de soudage.

RIDEAUX DE SOUDURE MUNIS UNIQUEMENT D’OEILLETS
Ces rideaux de soudure sont ourlés et munis d’œillets de suspension sur le pourtour tous les 60 cm sauf sur une 
largeur tous les 25 cm (suspension). Epaisseur 0,40 mm.

Dimensions Cepro Orange CE Cepro Vert-9 Cepro Vert-6 Cepro Bronze CE
H. 180 cm x 120 cm (6’X4’) 14.05.04 14.09.04 14.06.04 14.07.04
H. 180 cm x 180 cm (6’X6’) 14.05.06 14.09.06 14.06.06 14.07.06
Sur mesure + œillets sur pourtour 14.05.99 14.09.99 14.06.99 14.07.99

ACCESSOIRES POUR RIDEAUX
Anneau mousqueton acier pour chariot ou câble acier.  10.48.30
Anneau de suspension plastique pour tube max. Ø 35 mm.   10.48.40
Anneau de suspension acier pour tube max. Ø 35 mm, par 7 pièces  10.48.50.0007  
Anneau de suspension acier renforcé tube max. Ø 40 mm  10.48.55 
Œillet supplémentaire à fixer  10.00.00
Œillet acier fixé dans rideau  50.01.10
Œillet PVC supplémentaire fixé sur le rideau  10.01.10

Informations concernant nos pièces de montage et construction voir page 77 + 78.

CONDITIONS SPECIALES DE FABRICATION DES RIDEAUX SUR MESURE

• Oeillets de suspension tous les 20 cm sur une largeur
• Ourlet de 5 cm sur le pourtour du rideau afin d’augmenter la résistance mécanique de ce dernier
• Boutons pressions sur les hauteurs permettant l’assemblage des rideaux les uns aux autres
• Forfait minimum de facturation de 1m² comprenant une longueur minimale de 100 cm par côté facturé.
• Dimension maximale d’un rideau sur mesure en une pièce est de ± 25 m².
• Une tolérance dans les dimensions est liée à l’élasticité du PVC
• ATTENTION : les rideaux sur mesure ne sont ni repris et / ou échangés.

LEADING IN WELDING SAFETY
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Les rideaux de meulage ont une largeur de 1400 
mm et sont ourlés sur tout le pourtour sur 50 mm de 
large. Une largeur est munie d’œillets de suspension 
renforcés, les côtés sont munis de boutons pressions 
permettant de les joindre les uns aux autres.

Les rideaux de meulage Cepro Clear sont auto 
extinguibles Ils sont destinés à la protection contre 
les éclats et poussière de meulage dans les ateliers, 
cabines, usines … Ils ne sont pas à utiliser comme 
toile anti chaleur, contre le feu ou des chaleurs 
intenses.

Les rideaux de meulage Cepro Clear ne sont pas 
destinés à la protection de soudure car ils n’apportent 
pas de protection visuelle contre les rayonnements 
dangereux lors de procédés de soudage (voir page 7 
rideaux de protection de soudure).
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CONDITIONS SPéCIALES FABRICATION DES RIDEAUX SUR MESURE

• Sur une largeur, des oeillets de suspension tous les 20 cm 
• Un ourlet de 5 cm sur le pourtour du rideau afin d’augmenter la résistance de ce dernier
• Boutons pressions sur les hauteurs permettant l’assemblage des rideaux les uns aux autres
• Le forfait minimum de facturation est 1m² comprenant une longueur minimale de 100 cm par côté facturé.
• La dimension maximale d’un rideau sur mesure est de ± 25 m².
• Une tolerance dans les dimensions est liée à l’élasticité du PVC
• ATTENTION : les rideaux sur mesure ne sont ni repris et / ou échangés.

RIDEAUX DE MEULAGE LARGEUR 140 CM 
Les rideaux CEPRO (largeur L. 1400 mm) sont munis d’ourlets de renfort sur le pourtour, de boutons pres-
sions sur les hauteurs permettant de les assembler les uns aux autres et d’oeillets de suspension sur la partie 
supérieure. Sept anneaux de suspension sont livrés gratuitement par rideau.

H. 160 cm x 140 cm  16.10.16  
H. 180 cm x 140 cm            16.10.18  
H. 200 cm x 140 cm            16.10.20
H. 220 cm x 140 cm   16.10.22
H. 240 cm x 140 cm  16.10.24  
H. 260 cm x 140 cm  16.10.26  
H. 280 cm x 140 cm   16.10.28   
H. 300 cm x 140 cm   16.10.30 
CEPRO CLEAR sur mesure 16.10.99 

ACCESSOIRES POUR RIDEAUX	 		
Anneaux mousqueton acier pour chariot ou câble acier 10.48.30
Anneau de suspension plastique pour tube max. Ø 35 mm   10.48.40
Anneau de suspension acier pour tube max. Ø 35 mm, par 7 pièces  10.48.50.0007  
Anneau de suspension acier renforcé tube max. Ø 40 mm  10.48.55 
Œillet supplémentaire à fixer  10.00.00
Œillet acier fixé dans rideau  50.01.10
Œillet PVC supplémentaire fixé sur le rideau  10.01.10

LEADING IN WELDING SAFETY
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Rideaux de soudage et meulage

Les rideaux de soudure standard sont conformes à la norme 
Européenne EN-1598. Ils sont munis d’ourlets de renfort sur le 
pourtour, de boutons pressions sur les hauteurs permettant de les 
assembler les uns aux autres et d’oeillets de suspension sur la 
partie supérieure. Sept anneaux de suspension sont livrés gratui-
tement par rideau.

Rideaux de soudage

Les rideaux de meulage ont une largeur de 1400 mm et sont 
ourlés sur tout le pourtour sur 50 mm de large. Une largeur est 
munie d’oeillets de suspension renforcés, les côtés sont munis de 
boutons pressions permettant de les joindre les uns aux autres. 
Sept anneaux de suspension sont livrés gratuitement par rideau.

Les rideaux de meulage ont une largeur de 1400 
mm et sont ourlés sur tout le pourtour sur 50 mm de 
large. Une largeur est munie d’œillets de suspension 
renforcés, les côtés sont munis de boutons pressions 
permettant de les joindre les uns aux autres.

Les rideaux de meulage Cepro Clear sont auto 
extinguibles Ils sont destinés à la protection contre 
les éclats et poussière de meulage dans les ateliers, 
cabines, usines … Ils ne sont pas à utiliser comme 
toile anti chaleur, contre le feu ou des chaleurs 
intenses.

Les rideaux de meulage Cepro Clear ne sont pas 
destinés à la protection de soudure car ils n’apportent 
pas de protection visuelle contre les rayonnements 
dangereux lors de procédés de soudage (voir page 7 
rideaux de protection de soudure).
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Rideaux de meulage

RIDEAUX DE SOUDURE MUNIS UNIQUEMENT D’OEILLETS
Ces rideaux de soudure sont ourlés et munis d’œillets de suspension sur le pourtour tous les 60 cm sauf sur une 
largeur tous les 25 cm (suspension). Epaisseur 0,40 mm.

Dimensions Cepro Orange CE Cepro Vert-9 Cepro Vert-6 Cepro Bronze CE
H. 180 cm x 120 cm (6’X4’) 14.05.04 14.09.04 14.06.04 14.07.04
H. 180 cm x 180 cm (6’X6’) 14.05.06 14.09.06 14.06.06 14.07.06
Sur mesure + œillets sur pourtour 14.05.99 14.09.99 14.06.99 14.07.99

ACCESSOIRES POUR RIDEAUX
Anneau mousqueton acier pour chariot ou câble acier.  10.48.30
Anneau de suspension plastique pour tube max. Ø 35 mm.   10.48.40
Anneau de suspension acier pour tube max. Ø 35 mm, par 7 pièces  10.48.50.0007  
Anneau de suspension acier renforcé tube max. Ø 40 mm  10.48.55 
Œillet supplémentaire à fixer  10.00.00
Œillet acier fixé dans rideau  50.01.10
Œillet PVC supplémentaire fixé sur le rideau  10.01.10

Informations concernant nos pièces de montage et construction voir page 77 + 78.

CONDITIONS SPECIALES DE FABRICATION DES RIDEAUX SUR MESURE

• Oeillets de suspension tous les 20 cm sur une largeur
• Ourlet de 5 cm sur le pourtour du rideau afin d’augmenter la résistance mécanique de ce dernier
• Boutons pressions sur les hauteurs permettant l’assemblage des rideaux les uns aux autres
• Forfait minimum de facturation de 1m² comprenant une longueur minimale de 100 cm par côté facturé.
• Dimension maximale d’un rideau sur mesure en une pièce est de ± 25 m².
• Une tolérance dans les dimensions est liée à l’élasticité du PVC
• ATTENTION : les rideaux sur mesure ne sont ni repris et / ou échangés.

LEADING IN WELDING SAFETY
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DÉSIGNATION  COULEUR TRANSPARENCE TAILLE CODE
Rideau de soudure  orange transparent 140 x 140 cm QA05200.000
Rideau de soudure  orange  transparent  160 x 140 cm QA05200.020
Rideau de soudure  orange  transparent  180 x 140 cm QA05200.025
Rideau de soudure  orange  transparent  200 x 140 cm QA05200.030
Rideau de soudure  orange  transparent  240 x 140 cm QA05200.040
Rideau de soudure  orange  transparent  sur mesure QA05200.SPC
Rideau de soudure  vert 9 non transparent  160 x 140 cm QA05210.020
Rideau de soudure  vert 9 non transparent  180 x 140 cm QA05210.025
Rideau de soudure  vert 9 non transparent  200 x 140 cm QA05210.030
Rideau de soudure  vert 9 non transparent  240 x 140 cm QA05210.040
Rideau de soudure  vert 9 non transparent  sur mesure QA05210.SPC
Rideau de soudure  vert 6 transparent 180 x 140 cm QA05210.027

Tout ceci ayant pour conséquence de ren-
forcer la sécurité et d’éviter l’effet d’isole-
ment pour le(s) soudeur(s). Ces protections 
peuvent être utilisées dans la majeure partie des cas. 
Cepro Vert 9 est à utiliser pour des procé-
dés de soudure dégageant des rayons de très 
forte intensité. Ils assurent également la solu-
tion idéale pour les séparations entre soudeurs. 
Les rideaux de protection de soudure Cepro sont 
autoextinguibles et résistent aux projections de sou-
dure. Ils ne sont pas à utiliser comme toile anti-cha-
leur et non applicable contre le feu ou chaleur très 
intense (voir toiles anti-chaleur). Les rideaux de pro-
tection de soudure protègent contre les rayons dange-
reux lors des procédés de soudure mais ne peuvent 
être utilisés en remplacement de verres traditionnels 
ou optoélectroniques pour la vision lors de la soudure.

Les rideaux de protection de soudure Cepro sont 
conçus pour l’équipement d’ateliers de soudure où les 
personnes présentes doivent être protégées contre les 
rayons dangereux lors des procédés de soudure. Les 
rideaux assurent une protection contre la lumière bleue 
et les Ultra Violets pouvant engendrer des dommages 
corporels notamment aux yeux (coup d’arc …).

Ils assurent également pour le soudeur une protection 
contre la réflexion des rayons émis. Cepro dispose 
d’une gamme de 4 coloris de protection de soudure 
conforme à la norme Européenne en vigueur EN 1598. 
Ces coloris sont : Cepro Orange CE, Cepro Bronze CE, 
Cepro Vert 6 et Cepro Vert 9.

A l’exception du Cepro Vert 9, toutes les variantes sont 
transparentes assurant ainsi une bonne vision du lieu
de travail et des personnes évoluant dans cette zone. 

Rideaux de soudure EN-1598
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DÉSIGNATION  COULEUR TRANSPARENCE TAILLE CODE
Rideau de meulage  incolore transparent 160 x 140 cm QA05250.020
Rideau de meulage  incolore  transparent  180 x 140 cm QA05250.025

Couleurs disponibles:
orange vert 6 vert 9 non
transparent transparent transparent

Anneaux de suspension acier pour tube max. Ø 35 mm, par 7 pièces QA05100.200

Accessoires pour rideaux
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Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

Les rideaux et lanières de soudure apportent la même protection 
visuelle. Le choix de l’élément de protection se détermine par 
rapport à la résistance mécanique à laquelle la protection sera 
soumise. Lorsque les contact avec l’élément de protection sont 
fréquents ou intenses, l’utilisation de lanières est conseillée.

Les lanières de protection de soudure ont une épaisseur de 2 
ou 3 mm et une largeur de 300 mm. Elles peuvent être selon 
vos besoins découpées et/ou poinçonnées sur mesure. La 
suspension des lanières est assurée par un crochet spécial de 
suspension (maintien latéral et vertical), ce dernier pouvant être 
fixé	sur	un	tube	allant	jusqu’à	Ø	33,7	mm.

Les lanières de protection de soudure sont conformes à la 
norme EN 1598, autoextinguibles et résistent aux projec-
tions de soudure. Elles ne sont pas à utiliser comme toile 
antichaleur et non applicable contre le feu ou chaleur très 
intense (voir toiles anti-chaleur). Les lanières de protection 
de soudure protégent contre les rayons dangereux lors des 
procédés de soudure mais ne peuvent être utilisées en 
remplacement de verres traditionnels ou optoélectroniques 
pour la vision lors de la soudure.

Lanières de soudure 2 et 3 mm

DÉSIGNATION   COULEUR TAILLE UNITÉ DE VENTE CODE
Lanière non découpée  ORANGE CE 300 x 2 mm ml QA05100.005
Lanière découpé, poinçonnage standard ORANGE CE 300 x 2 mm  QA05100.055

Lanière non découpée  ORANGE CE 300 x 3 mm ml QA05100.010
Lanière découpé, poinçonnage standard ORANGE CE 300 x 3 mm  QA05100.060

Lanière non découpée  VERT 9 300 x 2 mm ml QA05100.025
Lanière découpé, poinçonnage standard VERT 9 300 x 2 mm  QA05100.075

Lanière non découpée  VERT 9 300 x 3 mm ml QA05100.030

Lanière découpé, poinçonnage standard ORANGE CE 300 x 2 mm  QA05100.055

Lanière découpé, poinçonnage standard VERT 6 300 x 2 mm  QA05100.090

Lanières de soudure EN-1598

Les rideaux et lanières de protection de soudure appor-
tent la même protection visuelle. Le choix de l’élément 
de protection se détermine par rapport à la résistance 
mécanique à laquelle la protection sera soumise. 
Lorsque les contacts avec l’élément de protection 
sont fréquents ou intenses, l’utilisation de lanières  est 
conseillée.

Les lanières de protection de soudure ont une épais-
seur de 2 ou 3 mm et une largeur de 300 mm. Elles 
peuvent être selon vos besoins découpées et/ou poin-
çonnées sur mesure. Les lanières de protection de sou-
dure peuvent être livrées sur rouleau complet (50 ml) 
ou partie de ce dernier. La suspension des lanières est 
assurée par un crochet spécial de suspension (main-
tien latéral et vertical), ce dernier pouvant être fixé sur 
un tube allant jusqu’à Ø 33,7 mm.

Cepro dispose d’une gamme de 4 coloris de protec-
tion de soudure conforme à la norme Européenne en 
vigueur EN 1598. Ces coloris sont : Cepro Orange 
CE,Cepro Bronze CE, Cepro  Vert 6 et Cepro Vert 9. 
A l’exception du Cepro Vert 9, toutes les variantes sont 
transparentes assurant ainsi une bonne vision du lieu 
de travail. Tout ceci ayant pour conséquence de renfor-
cer la sécurité et d’éviter l’effet d’isolement du ou des 
soudeurs. 

Les lanières de protection de soudure Cepro sont 
autoextinguibles et résistent aux projections de sou-
dure. Elles ne sont pas à utiliser comme toile anti-
chaleur et non applicable contre le feu ou chaleur très 
intense (voir toiles anti-chaleur). Les lanières de pro-
tection de soudure protégent contre les rayons dange-
reux lors des procédés de soudure mais ne peuvent 
être utilisées en remplacement de verres traditionnels 
ou optoélectroniques pour la vision lors de la soudure.
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Largeur séparation  (mm)
Nombre de lanières  4    5    6    7    8     9  10   11  12   13  14  15  16  17  18   19  20  21  22  23   24  25  26  27  28  29   30  31  32

Nombre de crochet standard 3    4    5    6    7     7   8     9   10   11  12  12  13  14  15   16  16  17  18  19   20  20  21  22  23  24   24  25  26

Nombre de crochet  bloc 2    2    2    2    2     3   3     3    3     3    3    4    4    4    4     4    5    5    5    5     5    6   6     6    6    6     7    7    7

Nombre de bague d’écartement 2    2    2    2    2    4    4     4    4     4    4    6    6    6    6     6    8    8    8    8     8   10   10  10  10  10  12  12  12

Tableau récapitulatif des séparations en recouvrement 100 mm soit 66 %

90
0 

11
00

 
13

00
 

15
00

 
17

00
 

19
00

 
21

00
 

23
00

 
25

00
 

27
00

 
29

00
 

31
00

 
33

00
 

35
00

 
37

00
 

39
00

 
41

00
 

43
00

 
45

00
 

47
00

 
49

00
 

51
00

 
53

00
 

55
00

 
57

00
 

59
00

 
61

00
 

63
00

 
65

00

Cepro Sarl - Catalogue  2010 - www.cepro.eu

MONTAGE SEPARATION A LANIERES
1 Ouvrir le clip au niveau de l’arête
2 Placer le clip sur le tube 
3 Mettre les boulons dans les trous prévus a cet effet 
4 Placer les lanières avec un recouvrement sur les boulons. Utilisation de tous les trous pré percés
5 Visser les boulons pour sécuriser l’ensemble
6 Pour un recouvrement de 5 cm, il vous suffira de combler les espaces restés libres entre les clips à l’aide des 
    bagues d’écartement

RECOUVREMENT 10 CM
LEADING IN WELDING SAFETY
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Largeur séparation (mm)
Nombre de lanières  3    4    5    6    7    8     9  10   11  12   13  14  15  16  17  18   19  20  21  22  23   24  25  26  27  28  29   30  31

Nombre de crochet standard 2    3    4    5    6    7     8   9    10  11   12  13  14  15  16  17   18  19  20  21  22   23  24  25  26  27  28   29  30

Nombre de crochet  bloc 2    2    2    2    2    2    2    2     2    2     2    2    2    2    2    2     2    2    2    2    2     2    2    2    2    2    2     2    2

Nombre de bague d’écartement 4    5    6    7    8     9  10  11   12   13  14  15  16  17  18   19  20  21  22  23   24  25  26  27  28  29   30  31  32

Tableau récapitulatif des séparations en recouvrement 50 mm soit 33 %.
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CROCHETS DE SUSPENSION POUR LANIERES
Crochet standard avec visserie  20.11.01
Crochet bloc avec visserie, à utiliser comme clip de départ / fin ou près d’un support 20.11.09
Crochet d’écartement, suspension en 5 cm de rec. ou avec crochet bloc près d’un support 20.11.90

RECOUVREMENT 5 CM

14

LEADING IN WELDING SAFETY

E
cl

at
s 

&
 E

ti
nc

el
le

s
P

ro
te

ct
io

n 
au

di
ti

ve
C

on
st

ru
ct

io
ns

R
éf

ér
en

ce
s

R
ay

on
ne

m
en

ts
de

 s
ou

da
ge

Crochets de suspension pour lanières

Crochet standard avec visserie QA05100.100
Crochet	bloc	avec	visserie,	à	utiliser	comme	clip	de	départ	/	fin	ou	près	d’un	support QA05100.110
Crochet d’écartement, suspension en 50 mm de rec. ou  QA05100.105
avec crochet bloc près d’un support20.11.01 20.11.09 20.11.90

2
3

4
5

1

6

www.cepro.eu

Largeur séparation (mm)
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Tableau récapitulatif des séparations en recouvrement 50 mm soit 33 %.
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CROCHETS DE SUSPENSION POUR LANIERES
Crochet standard avec visserie  20.11.01
Crochet bloc avec visserie, à utiliser comme clip de départ / fin ou près d’un support 20.11.09
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14

LEADING IN WELDING SAFETY

E
cl

at
s 

&
 E

ti
nc

el
le

s
P

ro
te

ct
io

n 
au

di
ti

ve
C

on
st

ru
ct

io
ns

R
éf

ér
en

ce
s

R
ay

on
ne

m
en

ts
de

 s
ou

da
ge



So
us

 ré
se

rv
e 

de
 m

od
ifi

ca
tio

ns
 !

BONNEFON SAS  ZAC du Moulin Cassé | 13, rue du Moulin Cassé | 44340 BOUGUENAIS | FRANCE | +33 (0)2 40 75 63 83 | contact@bonnefonindustries.fr
SAS au capital de 228 650 euros I Siret : 391 944 394 00025 I TVA : FR67391944394 I APE : 4669B I RCS Nantes B 391 944 394

36

Services et solutions techniques 
pour le soudageINDUSTRIES

BONNEFON

Les lanières 1 et 2/3 mm assurent la même protection visuelle. 
Le choix entre ces produits est déterminé par la résistance 
mécanique de ces derniers par rapport à l’utilisation de l’élément 
de protection.

La lanière 1 mm a une largeur de 570 mm. Elle est conforme à la 
norme EN-1598. Elle est auto extinguible et donc résistante aux 
projections de soudure. Ne pas utiliser comme toile anti-chaleur. 
La lanière 1 mm est une protection contre les rayonnements 
dangereux émis lors des différents procédés de soudage mais ne 
doit en aucun cas être utilisée comme une cagoule ou un verre 
de soudure, c’est une protection environnementale.

Lanières de soudure 1 mm

La lanière 1 mm est une protection contre les 
rayonnements dangereux émis lors des différents 
procédés de soudage mais ne doit en aucun cas être 
utilisée comme une cagoule ou un verre de soudure, 
c’est une protection environnementale.

Les lanières 1 et 2 mm assurent la même protection 
visuelle. Le choix entre ces produits est déterminé par 
la résistance mécanique de ces derniers par rapport à 
l’utilisation de l’élément de protection.

La lanière 1 mm a une largeur de 570 mm. Elle est 
disponible en rouleau de 50 ml en partie de rouleau, 
en diverses hauteurs standard et peut être livrée en sur 
mesure.  

La lanière 1 mm est conforme à la norme EN-1598. De 
plus, elle est auto extinguible et donc résistante aux 
projections de soudure. Ne pas utiliser comme toile 
anti-chaleur.

Cepro Sarl - Catalogue  2010 - www.cepro.eu

Lanière 1 mm EN-1598

17   

DÉSIGNATION   COULEUR TAILLE UNITÉ DE VENTE CODE
Lanière non découpée  ORANGE CE 570 x 1 mm ml QA05110.010
4 lanières 1 mm munies d’oeillets et 
d’anneaux de suspension  ORANGE CE 570 x 1 x 1600 mm kit de 2000 mm QA05110.005

La plaque Cepro Impact est conçue pour assurer la pro-
tection environnementale dans les ateliers de soudure, 
les cabines ainsi qu’en périphérie d’îlots robotiques. Ce 
produit assure la protection contre les rayonnements 
dangereux d’UV et de lumière bleue.

Cepro Impact est un matériel à base de polycarbonate. 
Il ne peut pas être utilisé comme un EPI (ex : masque 
de soudure), il n’est utilisable qu’en protection environ-
nementale. 

Les dimensions standard sont de 2050x1250 mm ou 
1025x1250 mm et d’une épaisseur de 3 mm. 
Disponible par ailleurs en sur mesure. 

Les finitions disponibles sont Bronze (finition rouge) 
et Vert.

Cepro Sarl - Catalogue  2010 - www.cepro.eu

Impact EN-1598

19  
Les plaques de protection sont conçues pour assurer la protec-
tion environnementale dans les ateliers de soudure, les cabines 
ainsi qu’en périphérie d’îlots robotiques. Ce matériau assure la 
protection contre les rayonnements dangereux d’UV et de lumière 
bleue. Il est composé à base de PVC. Il ne peut pas être utilisé 
comme un élément de protection individuelle (ex : masque de 
soudure), il n’est utilisable qu’en protection périphérique. 

Les dimensions standard des plaques sont de 2050x1250 mm 
ou 1025x1250 mm et d’une épaisseur de 3 mm. Disponible par 
ailleurs	 en	 sur	mesure.	 Les	 finitions	 disponibles	 sont	Bronze	
(finition	rouge)	et	Vert.

Plaques de protection

DÉSIGNATION  COULEUR TAILLE CODE
Plaque de protection  vert 1220 x 1220 mm QA05900.040
Plaque de protection  orange 1220 x 1220 mm QA05900.060
Plaque de protection  orange  2440 x 1220 mm QA05900.050
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Constructions pour cabines de soudage
Vous souhaitez construire une cabine de soudage ou aménager 
des postes de soudage. Nous vous proposons des bras pivotants 
et un système de rails pour leur aménagement. 
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Les bras pivotants sont fréquemment utilisés afi n de libérer le passage d’un pont 
roulant. Il est vrai qu’un tube voire même un rail fi xe peut représenter un obstacle 
aux mouvements mécaniques d’un atelier. Un bras pivotant peut facilement être 
déplacé dans une position adéquate, de plus certains modèles se bloquent en posi-
tions précises ou sont équipés de freins réglables.

Vous trouverez ci-après nos différents modèles de bras pivotants. Les bras sont 
équipés de charnière(s) mécanique(s) pour une longueur de 2 à 3 mètres. Pour 
applications plus lourdes ou dimension de fl èche plus importante (jusqu’à 6 m), les 
bras sont équipés d’une charnière à roulement à billes. Nos potences complètes 
permettent la suspension de rideaux, lanières, toiles anti-chaleur, dévidoirs …

De plus, nous vous proposons 3 bras pivotants supports dévidoirs permettant à 
l’utilisateur d’évoluer de manière très pratique et de façon ergonomique. Tout ceci 
ayant pour effet de garantir une effi cacité et une sécurité de très haut niveau lors de 
procédés de soudure.

Les bras pivotants peuvent être fi xés sur un mur ou sur un poteau. Vous trouverez 
les différents modèles de poteaux à la suite de notre chapitre sur les bras. Le modèle 
requis par rapport à un bras est dépendant de la hauteur, largeur et du type de pro-
duit étant fi xé sous la fl èche.

Système de rails

DÉSIGNATION TAILLE CODE
Rail le mètre courant, jusqu’à 4 m QA07861000
Manchon de raccordement plafond / rail double  35 x 30 mm QA07861021
Manchon de raccordement plafond / rail triple  35 x 30 mm QA07861022

Les bras pivotants sont fréquemment utilisés afin de libérer le passage d’un pont roulant. Ils peuvent 
être équipés de rideaux ou lanières selon les besoins.

Bras pivotant max. 3 mètres de longueur, tube carré 50 x 50 mm. 
Finition grise RAL 7035. Le bras est pourvu d’une
charnière mécanique autobloquante à 90°, 0° et -90°. Une plaque 
de	montage	pour	fixation	contre	mur,	poteau
ou colonne est également prévue. La référence ci-dessous com-
prend	le	bras	pivotant	et	la	plaque	de	fixation,	hors
lanières, rideaux ou poteau.

Référence BONNEFON: QA05400.3000

Poteau, hauteur 2850 mm constitué d’un tube carré 80x80x3 
mm et d’une base 300x300x10 mm. Finition gris RAL7035.

Référence BONNEFON: QA05420.0285
Attention! La combinaison bras pivotant 3 mètres et poteau hauteur 2850 mm est garantie uniquement pour 
rideaux jusqu’à 2500 mm de hauteur. Pour toute autre combinaison, comme des lanières ou des rideaux 
plus haut, veuillez nous consulter.

Bras pivotants
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Tente de soudage

Ecrans de soudure
Nous	vous	proposons	plusieurs	solutions	afin	de	sécuriser
l’environnement	du	soudeur	en	évitant	un	effet	de	confinement.	
En	dehors	de	toute	installation	fixe,	il	est	parfois	souhaitable	voire	
nécessaire d’utiliser des écrans de soudure représentant une 
solution modulaire. Lorsque la nécessité de production impose 
des déplacements ou des changements d’implantation réguliers, 
une protection composée d’écrans pouvant se déplacer est une 
solution optimale.

Les écrans Robusto sont disponibles équipés de 
rideaux, lanières dans tous les coloris de protection de 
soudure Cepro conforme EN 1598 ainsi qu’avec la toile 
Atlas ou rideau d’insonorisation Sonic.

Les écrans Robusto sont livrés en kit prêts à monter 
dans un carton rigide.

La gamme Cepro Robusto représente un ensemble 
d’écrans de très haute qualité fabriqués à l’aide de tube 
rond (35 x 2,5 mm) et tube carré (50x30x2 mm). La fini-
tion est grise RAL 7035. A l’aide des divers raccords, il 
est possible d’assembler les écrans les uns aux autres, 
permettant ainsi de manière simple de réaliser un 
ensemble de cabines mobiles.

Les écrans Robusto sont disponibles dans les dimen-
sions suivantes :

1. Ecran triptyque Largeur 3550 mm
2. Ecran triptyque Extra Large Largeur 4350 mm
3. Ecran simple  Largeur 2150 mm
4. Ecran simple sans roulettes Largeur 2150 mm

Cepro Sarl - Catalogue  2010 - www.cepro.eu
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Ecran fixe
GAZELLE ECRANS DE SOUDURE
ECRAN FIXE LARGEUR 200 CM
Hauteur 200 cm x Largeur 200 cm équipé d’un rideau tendu 170 x 200 cm (HxL).

 Gazelle écran fixe 200 cm à rideau tendu Cepro Orange-CE 36.39.25 
 Gazelle écran fixe 200 cm à rideau tendu Cepro Vert-9  36.39.29   
 Gazelle écran fixe 200 cm à rideau tendu Cepro Bronze-CE     36.39.27
 Gazelle écran fixe 200 cm à rideau tendu Cepro Vert-6 36.39.26
  

ECRAN FIXE LARGEUR 140 CM
Hauteur 200 cm x Largeur 140 cm équipé d’un rideau tendu 1700 x 1400 mm (HxL).

 Gazelle écran fixe 140 cm à rideau tendu Cepro Orange-CE 36.39.15 
 Gazelle écran fixe 140 cm à rideau tendu Cepro Vert-9  36.39.19   
 Gazelle écran fixe 140 cm à rideau tendu Cepro Bronze-CE     36.39.17
 Gazelle écran fixe 140 cm à rideau tendu Cepro Vert-6 36.39.16

RIDEAUX DE RECHANGE POUR ECRANS GAZELLE	 	 
  
Rideau de rechange Cepro Orange-CE  170 x 200 cm 13.15.04.20 
Rideau de rechange Cepro Vert-9        170 x 200 cm 13.19.04.20 
Rideau de rechange Cepro Bronze-CE   170 x 200 cm 13.17.04.20 
Rideau de rechange Cepro Vert-6       170 x 200 cm 13.16.04.20

Rideau de rechange Cepro Orange-CE  170 x 140 cm 13.15.04.14 
Rideau de rechange Cepro Vert-9        170 x 140 cm 13.19.04.14 
Rideau de rechange Cepro Bronze-CE   170 x 140 cm 13.17.04.14 
Rideau de rechange Cepro Vert-6        170 x 140 cm 13.16.04.14

LEADING IN WELDING SAFETY
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Ecran	fixe,	Hauteur	200	cm	x	Largeur	200	cm	équipé	d’un	rideau	
tendu 170 x 200 cm (HxL), couleur Orange CE.

Référence BONNEFON: QA05300.010

Ecran à rideaux de soudure

OMNIUM ECRANS DE SOUDURE
ECRAN SIMPLE LARGEUR 215 CM
Ecran de 200 cm x 215 cm (HxL), mobile grâce à 4 roulettes de Ø 50 mm dont 2 avec freins.

 Version à rideaux de soudure, hauteur des rideaux 160 cm
 Omnium écran simple 215 cm à rideau Cepro Orange CE  36.34.15
 Omnium écran simple 215 cm à rideau Cepro Vert 9  36.34.19
 Omnium écran simple 215 cm à rideau Cepro Bronze CE  36.34.17
 Omnium écran simple 215 cm à rideau Cepro Vert 6             36.34.16

 Version à lanières de soudure, 300 x 2 mm, hauteur des lanières 160 cm
 Omnium écran simple 215 cm à lanières Cepro Orange CE  36.34.25
 Omnium écran simple 215 cm à lanières Cepro Vert 9  36.34.29
 Omnium écran simple 215 cm à lanières Cepro Bronze CE  36.34.27
 Omnium écran simple 215 cm à lanières Cepro Vert 6             36.34.26

RACCORD ECRAN SIMPLE LARGEUR 215 CM
Raccord Ecran de 200 cm x 215 cm (HxL), mobile grâce à 2 roulettes de Ø 50 mm dont 1 avec frein.

 Version avec rideaux de soudure, hauteur des rideaux 160 cm
 Omnium raccord 215 cm à rideau Cepro Orange CE  36.34.65
 Omnium raccord 215 cm à rideau Cepro Vert 9   36.34.69
 Omnium raccord 215 cm à rideau Cepro Bronze CE  36.34.67
 Omnium raccord 215 cm à rideau Cepro Vert 6   36.34.66

 Version avec lanières de soudure, 300 x 2 mm, hauteur des lanières 160 cm
 Omnium raccord 215 cm à lanières Cepro Orange CE  36.34.75
 Omnium raccord 215 cm à lanières Cepro Vert 9   36.34.79
 Omnium raccord 215 cm à lanières Cepro Bronze CE  36.34.77
 Omnium raccord 215 cm à lanières Cepro Vert 6   36.34.76

LEADING IN WELDING SAFETY
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Ecran simple, Hauteur 200 cm x Largeur 215 cm, mobile grâce 
à 4 roulettes de Ø 50 mm dont 2 avec freins. Equipé d’un rideau 
Orange CE hauteur 160 cm.

Référence BONNEFON: QA05150.020

Il existe par ailleurs un abri de chantier d’une largeur 
de 1870 mm et d’une profondeur de 2000 mm en 
hauteur de 1550 mm. 

Nous pouvons également vous fournir des tentes 
sur mesure : N’hésitez pas a contacter notre service 
commercial.

Les parasols de soudure Cepro sont faits pour résister 
à tous types de temps. Ils sont fabriqués à l’aide d’une 
toile auto extinguible et imperméable. La structure est 
renforcée et équipée d’un système d’inclinaison. Les 
baleines sont protégées en extrémité d’un bouchon. Il 
est livré dans un sac de protection.

La tente à une largeur de 1900 mm, une profondeur 
de  2000 mm, les hauteurs latérales sont de 2000 mm 
et la hauteur centrale de 2200 mm. 

La toile utilisée est en PVC blanc mat (570 g/m²) et 
conforme au classement de réaction au feu M2.
2 ouvertures sont disponibles, une en façade avant 
et la seconde en partie arrière se fermant à l’aide des 
œillets et des sangles prévues à cet effet.

La tente est équipée sur le pourtour d’une bavette de 
protection de 200 mm de large assurant une bonne 
isolation contre les intempéries.
La structure est composée de tubes galvanisés de 25 
mm de diamètre. 
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 Abri de chantier

Parasol de soudure
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Référence BONNEFON:      QA05600.010

La tente est équipée sur le pourtour d’une bavette de protection de 200 mm de large assurant une bonne 
isolation contre les intempéries. La structure est composée de tubes galvanisés de 25 mm de diamètre. 
La toile utilisée est en PVC blanc mat (570 g/m²) et conforme au classement de réaction au feu M2.

La tente à une largeur de 1900 mm, une profondeur de 2000 mm, 
les hauteurs latérales sont de 2000 mm et la hauteur centrale de 
2200 mm. La toile utilisée est en PVC blanc mat (570 g/m²) et
conforme au classement de réaction au feu M2.
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Ecrans 3 voletsOMNIUM ECRANS DE SOUDURE
ECRAN 3 VOLETS LARGEUR 375 CM
Ecran central de 200 cm x 215 cm (HxL), équipé de 2 volets pivotants de 80 cm. mobile grâce à 4 roulettes de  
Ø 50 mm dont 2 avec freins.

 Version avec rideaux de soudure, hauteur des rideaux 160 cm
 Omnium écrans 3 volets à rideaux Cepro Orange CE  36.36.15
 Omnium écrans 3 volets à rideaux Cepro Vert 9   36.36.19
 Omnium écrans 3 volets à rideaux Cepro Bronze CE  36.36.17
 Omnium écrans 3 volets à rideaux Cepro Vert 6   36.36.16

 Version avec lanières de soudure, 300 x 2 mm, hauteur des lanières 160 cm
 Omnium écrans 3 volets à lanières Cepro Orange CE  36.36.25
 Omnium écrans 3 volets à lanières Cepro Vert 9   36.36.29
 Omnium écrans 3 volets à lanières Cepro Bronze CE  36.36.27
 Omnium écrans 3 volets à lanières Cepro Vert 6   36.36.26

ECRAN 3 VOLETS XL LARGEUR 435 CM
Ecran central de 200 cm x 215 cm (HxL), équipé de 2 volets pivotants de 110 cm. mobile grâce à 4 roulettes de 
Ø 50 mm dont 2 avec freins.

 Version avec rideaux de soudure, hauteur des rideaux 160 cm
 Omnium écrans 3 volets XL à rideaux Cepro Orange CE 36.36.65
 Omnium écrans 3 volets XL à rideaux Cepro Vert 9 36.36.69
 Omnium écrans 3 volets XL à rideaux Cepro Bronze CE 36.36.67
 Omnium écrans 3 volets XL à rideaux Cepro Vert 6 36.36.66
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Version avec rideaux de soudure, hauteur des rideaux 160 cm
Ecran 3 volets à rideaux Orange CE QA05350.010

Version avec lanières de soudure, 300 x 2 mm, hauteur des 
lanières 160 cm

Ecran 3 volets à lanières Vert 9 QA05350.510

Ecran 3 volets à lanières Orange CE QA05150.054

OMNIUM ECRANS DE SOUDURE
ECRAN 3 VOLETS LARGEUR 375 CM
Ecran central de 200 cm x 215 cm (HxL), équipé de 2 volets pivotants de 80 cm. mobile grâce à 4 roulettes de  
Ø 50 mm dont 2 avec freins.

 Version avec rideaux de soudure, hauteur des rideaux 160 cm
 Omnium écrans 3 volets à rideaux Cepro Orange CE  36.36.15
 Omnium écrans 3 volets à rideaux Cepro Vert 9   36.36.19
 Omnium écrans 3 volets à rideaux Cepro Bronze CE  36.36.17
 Omnium écrans 3 volets à rideaux Cepro Vert 6   36.36.16

 Version avec lanières de soudure, 300 x 2 mm, hauteur des lanières 160 cm
 Omnium écrans 3 volets à lanières Cepro Orange CE  36.36.25
 Omnium écrans 3 volets à lanières Cepro Vert 9   36.36.29
 Omnium écrans 3 volets à lanières Cepro Bronze CE  36.36.27
 Omnium écrans 3 volets à lanières Cepro Vert 6   36.36.26

ECRAN 3 VOLETS XL LARGEUR 435 CM
Ecran central de 200 cm x 215 cm (HxL), équipé de 2 volets pivotants de 110 cm. mobile grâce à 4 roulettes de 
Ø 50 mm dont 2 avec freins.

 Version avec rideaux de soudure, hauteur des rideaux 160 cm
 Omnium écrans 3 volets XL à rideaux Cepro Orange CE 36.36.65
 Omnium écrans 3 volets XL à rideaux Cepro Vert 9 36.36.69
 Omnium écrans 3 volets XL à rideaux Cepro Bronze CE 36.36.67
 Omnium écrans 3 volets XL à rideaux Cepro Vert 6 36.36.66
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ECRAN 3 VOLETS LARGEUR 375 CM
Ecran central de 200 cm x 215 cm (HxL), équipé de 2 volets pivotants de 80 cm. Mobile grâce à 4 roulettes 
de Ø 50 mm dont 2 avec freins.

ECRAN 3 VOLETS  XL LARGEUR 435 CM
Ecran central de 200 cm x 215 cm (HxL), équipé de 2 volets pivotants de 110 cm. Mobile grâce à 4 roulettes 
de Ø 50 mm dont 2 avec freins.

OMNIUM ECRANS DE SOUDURE
ECRAN 3 VOLETS LARGEUR 375 CM
Ecran central de 200 cm x 215 cm (HxL), équipé de 2 volets pivotants de 80 cm. mobile grâce à 4 roulettes de  
Ø 50 mm dont 2 avec freins.

 Version avec rideaux de soudure, hauteur des rideaux 160 cm
 Omnium écrans 3 volets à rideaux Cepro Orange CE  36.36.15
 Omnium écrans 3 volets à rideaux Cepro Vert 9   36.36.19
 Omnium écrans 3 volets à rideaux Cepro Bronze CE  36.36.17
 Omnium écrans 3 volets à rideaux Cepro Vert 6   36.36.16

 Version avec lanières de soudure, 300 x 2 mm, hauteur des lanières 160 cm
 Omnium écrans 3 volets à lanières Cepro Orange CE  36.36.25
 Omnium écrans 3 volets à lanières Cepro Vert 9   36.36.29
 Omnium écrans 3 volets à lanières Cepro Bronze CE  36.36.27
 Omnium écrans 3 volets à lanières Cepro Vert 6   36.36.26

ECRAN 3 VOLETS XL LARGEUR 435 CM
Ecran central de 200 cm x 215 cm (HxL), équipé de 2 volets pivotants de 110 cm. mobile grâce à 4 roulettes de 
Ø 50 mm dont 2 avec freins.

 Version avec rideaux de soudure, hauteur des rideaux 160 cm
 Omnium écrans 3 volets XL à rideaux Cepro Orange CE 36.36.65
 Omnium écrans 3 volets XL à rideaux Cepro Vert 9 36.36.69
 Omnium écrans 3 volets XL à rideaux Cepro Bronze CE 36.36.67
 Omnium écrans 3 volets XL à rideaux Cepro Vert 6 36.36.66
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Version avec rideaux de soudure, hauteur des rideaux 160 cm
Ecran 3 volets XL à rideaux Orange CE QA05350.610

Ecran à lanières de soudure

OMNIUM ECRANS DE SOUDURE
ECRAN SIMPLE LARGEUR 215 CM
Ecran de 200 cm x 215 cm (HxL), mobile grâce à 4 roulettes de Ø 50 mm dont 2 avec freins.

 Version à rideaux de soudure, hauteur des rideaux 160 cm
 Omnium écran simple 215 cm à rideau Cepro Orange CE  36.34.15
 Omnium écran simple 215 cm à rideau Cepro Vert 9  36.34.19
 Omnium écran simple 215 cm à rideau Cepro Bronze CE  36.34.17
 Omnium écran simple 215 cm à rideau Cepro Vert 6             36.34.16

 Version à lanières de soudure, 300 x 2 mm, hauteur des lanières 160 cm
 Omnium écran simple 215 cm à lanières Cepro Orange CE  36.34.25
 Omnium écran simple 215 cm à lanières Cepro Vert 9  36.34.29
 Omnium écran simple 215 cm à lanières Cepro Bronze CE  36.34.27
 Omnium écran simple 215 cm à lanières Cepro Vert 6             36.34.26

RACCORD ECRAN SIMPLE LARGEUR 215 CM
Raccord Ecran de 200 cm x 215 cm (HxL), mobile grâce à 2 roulettes de Ø 50 mm dont 1 avec frein.

 Version avec rideaux de soudure, hauteur des rideaux 160 cm
 Omnium raccord 215 cm à rideau Cepro Orange CE  36.34.65
 Omnium raccord 215 cm à rideau Cepro Vert 9   36.34.69
 Omnium raccord 215 cm à rideau Cepro Bronze CE  36.34.67
 Omnium raccord 215 cm à rideau Cepro Vert 6   36.34.66

 Version avec lanières de soudure, 300 x 2 mm, hauteur des lanières 160 cm
 Omnium raccord 215 cm à lanières Cepro Orange CE  36.34.75
 Omnium raccord 215 cm à lanières Cepro Vert 9   36.34.79
 Omnium raccord 215 cm à lanières Cepro Bronze CE  36.34.77
 Omnium raccord 215 cm à lanières Cepro Vert 6   36.34.76
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Ecran simple, Hauteur 200 cm x Largeur 215 cm, mobile grâce 
à 4 roulettes de Ø 50 mm dont 2 avec freins. Equipé d’un rideau 
à lanières 300 x 2 mm, Orange CE hauteur 160 cm

Référence BONNEFON: QA05150.050
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